gorenje o

BRUKSANVISNING
VASKEMASKINEN




Livet er komplisert i dag. La oss gjore klesvasken enkel! Din nye vaskemaskin bruker
innovativ teknologi og siste nytt nar det gjelder stell av kleer for & forenkle hverdagens
nedvendige gjeremal.

Den nyeste teknologien som brukes i vaskemaskinen var, sgrger for at hvert plagg
vaskes s& skansomt som mulig og krgller seg minimalt. Samtidig er vaskemaskinen
miljovennlig, takket veere den hayeffektive bruken av stram, vann og vaskemiddel.

Vaskemaskinen er kun beregnet til husholdningsbruk. Ikke bruk den til tay, der
vaskeanvisningen angir at toyet ikke kan vaskes i vaskemaskin.

Symbolene nedenfor brukes gjennom hele bruksanvisningen og har fglgende betydning:

“Q)- INFORMASJON!
Informasjon, rad, tips eller anbefaling

/\\ ADVARSEL!
Advarsel — generell fare

/\ ELEKTRISK STOT!
Advarsel — fare for elektrisk stat

/2 VARM OVERFLATE!
Advarsel — fare pa grunn av varm overflate

/A\ BRANNFARE!
Advarsel — brannfare

i

Det er viktig at du leser denne bruksanvisningen noye.
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SIKKERHETSREGLER

[m] Les bruksanvisningen noye for du tar vaskemaskinen
i bruk.

Ikke bruk vaskemaskinen for du har lest og forstatt denne
bruksanvisningen.

Denne bruksanvisningen for vaskemaskin leveres sammen
med flere ulike modeller vaskemaskiner. Derfor kan den
inneholde beskrivelser av innstillinger eller utstyr som ikke
finnes pa din vaskemaskin.

Manglende overholdelse av bruksanvisningen eller feilbruk
av vaskemaskinen kan fore til skader pa toyet eller maskinen
og dessuten skade brukeren. Oppbevar bruksanvisningen lett
tilgjengelig i neerheten av vaskemaskinen.

Dette apparatet skal brukes i private hjem og pa liknende
steder, for eksempel:

* personalkjokken i butikker, pa kontorer og pa andre
arbeidsplasser;

® gardshus;
® av gjester pa hoteller, moteller og i liknende miljoer;
® enklere overnattingssteder (»bed and breakfast«).

Dette apparatet ma ikke brukes i:
® fellesrom i leilighetsbygg eller vaskerom.



Dette apparatet er ikke beregnet for bruk av personer (inkludert
barn) med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner,
eller som mangler erfaring og kunnskap, med mindre de er
under tilsyn eller far instruksjon i bruken av apparatet fra en
person som er ansvarlig for sikkerheten.

/\ ADVARSEL!
Vaskemaskinen skal bare brukes med stremledningen

som medfgalger.

/\ ELEKTRISK STQT!
Hvis stramledningen er skadet, skal den skiftes av en

produsenten, en servicetekniker eller en annen autorisert
fagperson for & unnga all fare.

/\ ADVARSEL!
Vaskemaskinen ma ikke kobles til stramnettet ved bruk av

en ekstern bryterenhet, slik som en tids innstilling. Den ma
heller ikke kobles til et stramnett som med jevne mellomrom
kobles inn og ut av stremleverandoren.

Bruksanvisningen er tilgjengelig pa var hjemmeside pa
www.gorenje.com.

Falg anvisningene for riktig installasjon av Gorenje vaskemaskin
og tilkobling til vann og strem (se kapitlet »INSTALLASJON OG
TILKOBLING«).

Tilkobling til vann og strom skal utferes av kvalifiserte fagfolk.

Reparasjon og vedlikehold som bergrer sikkerhet eller ytelse,
skal utfares av kvalifisert fagpersonell.



Ikke installer vaskemaskinen i rom der temperaturen kan
synke under 5°C, for deler pa vaskemaskinen kan bli skadet
hvis vannet fryser.

Ventilasjonsapningene i bunnen av vaskemaskinen ma ikke
tildekkes med et teppe.

For a koble vaskemaskinen til vannuttaket, ma du bruke den
medfelgende inntaksslangen og pakningene. Vanntrykket ma
veere mellom 0,05 og 0,8 MPa (0,5-8 bar).

Bruk alltid en ny inntaksslange ved tilkobling av vaskemaskinen
til vannuttaket; ikke bruk gamle inntaksslanger pa nytt.

Enden av avilgpsslangen ma stikkes ned i en vannavlgpsledning.
For du starter vaskesyklusen, ma du trykke pa deren pa det
angitte stedet til den gar i Ids. Dgren kan ikke apnes nar
vaskemaskinen gar.

Vi anbefaler at urenheter fjernes fra vaskemaskintrommelen
for forste vask med programmet Cotton 90°C (Bomull 90°C)
(se PROGRAMTABELL).

Etter vaskesyklusen ma du stenge vannkranen og trekke
stopslet ut av stikkontakten.

Bruk bare vaskemaskinen til vasking av t@y, som beskrevet i
bruksanvisningen. Maskinen er ikke beregnet pa torrens.

Ingen sglvioner frigjores under vaskeprogrammet.



Bruk bare midler beregnet pa toypleie og vaskemaskin. Vi
fraskriver oss ethvert ansvar for skader eller misfarging av
pakninger og plastdeler pa grunn av feil bruk av bleke- og
fargemidler.

Ved avkalking ma det bare brukes avkalkingsmidler med tilsatt
korrosjonsbeskyttelse. (Bruk bare ikke-korrosive
avkalkingsmidler.) Folg produsentens anvisninger. Avslutt
avkalkingen med flere skyllesykluser, eller ved a kjore Drum
clean (Selvrenseprogram) for a fjerne eventuelle syrerester
(f.eks. eddik osv.).

/A BRANNFARE!
Ikke bruk vaskemidler som inneholder loasemidler, for dette

kan frigjore giftige gasser, skade vaskemaskinen og fore til
brann og eksplosjon.

Barn og sikkerhet

/\ ADVARSEL!
Ikke la barn under tre &r komme i naerheten av maskinen,

hvis ikke de er under konstant oppsyn.
La aldri barn leke med apparatet.

Oppbevar vaskemiddel og teymykner utilgjengelig for
barn.

Aktivere Barnesikringen. Se kapitlet »TRINN 4: VELGE
INNSTILLINGER/Barnesikring«.

Far du lukker dgra til vaskemaskinen og kjarer programmet,
ma du sjekke at det ikke er annet enn klzer i trommelen (f.eks.
at et barn har klatret inn i trommelen og lukket dera fra
innsiden).



Vaskemaskinen er produsert i samsvar med alle relevante
sikkerhetsstandarder.

Denne vaskemaskinen kan brukes av barn fra atte &r og oppover
og personer med redusert fysisk, sensorisk eller psykisk
kapasitet, eller mangel pa erfaring og kunnskap, men bare hvis
de er under tilsyn under bruken av vaskemaskinen, er instruert
i bruken pa en trygg mate og forstar faren ved bruken.

La aldri barn leke med apparatet.

Barn skal ikke rengjore vaskemaskinen eller utfgre
vedlikeholdsarbeid pa den uten tilsyn.

Fare pa grunn av varm overflate

£\ VARM OVERFLATE!
Ved hgyere vasketemperaturer vil glasset i dgra bli varmt.

Veer forsiktig sé du ikke brenner deg. La aldri barn leke i
naerheten av glassdera.



BESKRIVELSE AV VASKEMASKINEN

4
FRONTEN BAKSIDEN
1. Kontrollenhet 1. Inntaksslange
2. Start/pause-knapp 2. Strgmledning
3. Programvelger 3. Avlgpsslange
4. P&/av-knapp 4. Regulerbare ben
5. Vaskemiddelskuff
6. Dgren
7. Merkeskilt
8. Pumpefilter
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Tekniske spesifikasjoner
(modellavhengig)

Du finner et typeskilt med grunnleggende opplysninger om vaskemaskinen pa innsiden av deren til
vaskemaskinen (se kapitlet »BESKRIVELSE AV VASKEMASKINEN<).

Maks. teaymengde Se typeskilt

Bredde 600 mm 600 mm 600 mm
Hoyde 850 mm 850 mm 850 mm
Vaskemaskindybde (a) 465 mm 545 mm 610 mm
Dybde med lukket dor 495 mm 577 mm 640 mm
Dybde med apen dor (b) 980 mm 1062 mm 1125 mm
Vaskemaskinens vekt X kg (avhengig av modell)
Merkespenning Se typeskilt

Nominell effekt Se typeskilt

Tilslutning Se typeskilt

Vanntrykk Se typeskilt

Strom Se typeskilt

Frekvens Se typeskilt

Maks. teaymengde Se typeskilt

Merkeskilt

@ TYPE PS22H0(XXX  MODEL:
"= ART.No.: XXXXXX/XX_Ser.No.: XXXXXXXX |PX4 |D |
o WHK-XXKV XX Hz XX A Pmax.: XXX W GORENE

B D000 W ©30000min XX kg XXX MPa guondns gl don D
o §1-8320 Valenjs, SLOVENIA | — |

m c E m—— infolgorenje.com
AUID: X000CCOCOOCACOCOCOOCHOCOCGCCOOCOOCONK

MADE IN SLOVENIA

Lenke til EU EPREL-databasen

Fra 1. mars 2021 er informasjon om energimerking og gkodesignkrav tilgjengelig i EUs
EPREL-produktdatabase.

QR-koden pa energietiketten som ble levert med apparatet inneholder en nettkobling der du kan finne
ditt registrerte apparat i EUs EPREL-database.

Du finner ogsa informasjon om produktets egenskaper i EUs EPREL-database, som er tilgjengelig via
koblingen https://eprel.ec.europa.eu, hvor du ma skrive inn modell- og produktnummeret. Begge er
angitt pa typeskiltet pa apparatet. Pa nettstedet www.theenergylabel.eu kan du finne mer detaljert
informasjon om energietiketten.

Ta vare pa energietiketten i tilfelle du far behov for den i fremtiden, sammen med bruksanvisningen
og andre dokumenter som ble levert med dette apparatet.
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Samsvarsinformasjon

Type radioutstyr HL3215STG

(modellavhengig) HLW3215-TG
HLW3215-TGO1

Wi-Fi

Frekvensomrade for bruk 2.4000GHz - 2.4835 GHz

Maksimal utgangseffekt < 10 dBm/MHz (EIRP) (antenneforsterkning < 10 dBi)

Maksimal antenneforsterkning Forsterkning: 0 dBi

Bluetooth

Frekvensomrade for bruk 2.400GHz - 2.4835 GHz

Baeresignaleffekt 6 dBm (< 10 dBm)

Utslippstype F1D

Samsvarserkleering

Selskapet erkleerer at enheten med funksjonen ConnectLife er i samsvar med de grunnleggende
kravene og andre relevante bestemmelser i direktiv 2014/53/EU. Den detaljerte samsvarserklaeringen
finner du pa nettadressen https://auid.connectlife.io, sammen med de andre tilharende dokumentene
pa siden til enheten din.

12



Kontrollenhet

910111213 14 1516

I 90° 60° max 1200 :

40° 30° 1000 8OO ©

2 o x i wie o L g

PA/AV-KNAPP
Bruk denne knappen til & sla vaskemaskinen pa og av og tilbakestille vaskeprogrammet.

PROGRAMVELGER

START/PAUSE-KNAPP

Knappen brukes til 4 starte eller stoppe et program.

Etter oppstart eller under pause vil lyset pa knappen blinke. Nar programmet er startet og
kjorer, lyser det konstant.

VASKETEMPERATUR °C
Valg for vasketemperatur

4+5

PA/AV FORVASK/SUPERHYGIENE
Trykk pa posisjonene 4+5 og hold i 3 sekunder.

SPIN ® (SENTRIFUGERING) (SENTRIFUGERINGSHASTIGHET/PUMPESTOPP/TGMMING)
)
Funksjon for innstilling av sentrifugeringshastighet.

5+6

Barnesikring PA/AV
Trykk pa posisjonene 5+6 og hold i 3 sekunder.

OPTIONS + (TILLEGGSFUNKSJONER):

ANTI CREASE ©? (ANTIKRQLL)

Mulighet for & aktivere mer skdnsom vasking.

WATER+ & (VANN+)

Mulighet for & velge heyere vannforbruk

STEAM <J (DAMP)

Mulighet til & aktivere funksjonen for & friske opp klesvasken

6+7

Lyd PA/AV
Trykk pa posisjonene 6+7 og hold i 3 sekunder.

FAST >> (RASK)
Mulighet for & stille inn kortere tid for vaskeprogrammet.

DELAY END <5 (FORSINKELSE)
Mulighet for & velge nar vaskeprogrammet skal veere ferdig.

7+8

SLA PA/AV Wi-Fi tilkoblingen =
Trykk pa posisjonene 7+8.

13




9 Symbolbelysning ANTI CREASE ©? (ANTIKR@LL)
10 Symbolbelysning STEAM €7 (DAMP)
L Symbolbelysning WATER+ 2% (VANN+)
12 Belysning av symbolet PREWASH U (FORVASK/SUPERHYGIENE)
13 Symbolbelysning FAST >> (RASK VASK)
14 Folgende vises i DISPLAYET:
¢ Tilgjengelige funksjoner;
e Gjenveerende tid for programmet;
e Informasjon til brukeren.
15 Tenning av symbolet CONNECT = (TILKOBLING)
Y
16 Tenning av REMOTE START [ (FJERNSTART)

‘IO

- INFORMASJON!
For modeller med rotasjonshastigheter hayere enn 1200 o/min lyser inskripsjonen maks i displayet.

14
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INSTALLASJON OG TILKOBLING

2O~ INFORMASJON!
Fjern all emballasjen. Veer forsiktig nar du fierner emballasjen sa du ikke skader terketrommelen
med en skarp gjenstand.

Fjerne transportbeskyttelsene

/\\ ADVARSEL!
For du tar apparatet i bruk, ma transportbeskyttelsene fiernes. En blokkert vaskemaskin kan bli
skadet nar den slas pa for forste gang. Garantien er ugyldig for slike skader!

1 Flytt slangene, og lesne

skruene pa baksiden av
vaskemaskinen.
Fjern de to vinkelstykkene.

2 Skyv vinkelstykkene inn
i sporet i
transportbeskyttelsen; men

for du gjer dette, dreier du
A det hayre vinkelstykket til
@: motsatt side.
f b 4 L 3 Bruk vinkelstykkene til &
dreie transportbeskyttelsene
90° og trekke dem ut.

@ 4 4 Dekk de to hullene etter

er transportbeskyttelsene
med plastplugger, og stram
skruene du lgsnet i trinn 1
pa nytt.

Plastpluggene ligger i posen

4

® med bruksanvisningen for
vaskemaskinen.
®

15



Flytting og transport etter installasjon

2O~ INFORMASJON!
Hvis du vil flytte vaskemaskinen etter at den er installert, ma vinkelstykkene og minst én av
transportbeskyttelsene monteres pa nytt for & hindre vibrasjonsskade pa vaskemaskinen under
transport (se kapitlet »INSTALLASJON OG TILKOBLING/Fjerne transportbeskyttelse«). Hvis du
har mistet vinkelstykkene og transportbeskyttelsene, kan du bestille nye fra produsenten.

Riktig plassering

9 INFORMASJON!
Gulvet der maskinen skal std, ma ha betongbeerelag. Det méa veere rent og tert, ellers kan
vaskemaskinen gli. Du mé& ogsé rengjere undersiden av de regulerbare bena.

9 INFORMASJON!
Vaskemaskinen ma sta flatt og stabilt pa et solid underlag.

9 INFORMASJON!
Hvis vaskemaskinen plasseres pa et stabilt, men oppheyde underlag, ma den i tillegg sikres mot
velt.

16



Justere bena pa vaskemaskinen

Bruk et vaterpass og nekkel nr. 32 (til bena) og 17 (til mutteren). Skrungkler folger ikke med.

1 Vatre vaskemaskinen pa

langs og pa tvers ved & dreie
de justerbare bena.

2 Etter justering av hoyden
pa bena ma lasemutrene
strammes godt med en
nokkel nr. 17, ved a dreie
dem mot undersiden av

vaskemaskinen ¥ (se figur).

- INFORMASJON!
Feil justering av vaskemaskinen med de regulerbare bena kan forarsake vibrasjon, at maskinen
glir over rommet og hey driftslyd. Feiljustering av vaskemaskinen dekkes ikke av garantien.

9 INFORMASJON!
Noen ganger forekommer det uvanlig eller hgyere lyd under bruk; dette skyldes som oftest feil
installasjon.

17



Plassering av vaskemaskinen
Hvis du ogsa har en Gorenje terketrommel med tilsvarende (samme) mal, kan den plasseres oppa
Gorenje vaskemaskin (i sa fall ma det brukes sugekopper) eller ved siden av den (figur 1 og 3).

Hvis vaskemaskinen fra Gorenje er mindre (minimumsdybde 545 mm) enn din tarketrommel fra Gorenje,
ma det kjopes en ekstra stotte for tarketrommelen (figur 2). Bruk de vedlagte sugekoppene; de skal
hindre at terketrommelen glir.

Ekstrautstyr (terketrommelstatte (a), sugefetter (b) og veggfestebrakett (c)) kan kjopes hos
servicesenteret.

Underlaget der enheten plasseres ma veere rent og flatt.

Gorenje-vaskemaskinen som du vil plassere Gorenje-terketrommelen oppa, ma tale vekten av
Gorenje-tarketrommelen (se kapitlet »"BESKRIVELSE AV TORKETROMMELEN/Tekniske
spesifikasjonerx).

18



Minsteavstander rundt vaskemaskinen

el

9 INFORMASJON!
Vaskemaskinen bar ikke komme borti veggen eller tilstatende mabler. For optimal drift av
vaskemaskinen anbefaler vi at man overholder minsteavstanden til veggene, som vist pa figuren.
Dersom minsteavstandene ikke overholdes, kan ikke trygg og riktig drift av maskinen garanteres.
| tillegg kan er det fare for overoppheting (figur 1 og 2).

‘II

-9- INFORMASJON!
Det frarades & installere vaskemaskinen under en benkeplate.

Apne dora til vaskemaskinen (fugleperspektiv)

Se kapitlet »\BESKRIVELSE AV
VASKEMASKINEN/Tekniske spesifikasjoner«).
a = vaskemaskinens dybde

b = dybde med &pen der

19



Tilkobling til vann

Fest slangen til vannkranen ved & skru den fast pa gjengene.

ﬁ B AQUA - STOP
tim TILKOBLING

C TOTAL AQUA-STOP

TILKOBLING (MED
FLOTTOR)

(- INFORMASJON!
Ved normal drift av vaskemaskinen skal trykket i vannledningen veere mellom 0,05 og 0,8 MPa
(0,5-8 bar). Minimum dynamisk vanntrykk kan du finne ut ved & male vannstrgmmen.

Det skal komme 1,2 liter vann i lgpet av 30 sekunder nér kranen er apnet helt.

9 INFORMASJON!
Stram inntaksslangen for hand, stramt nok til at slangen er helt tett (maks. 2 Nm). Nar du har
koblet til slangen, ma pakningen kontrolleres med hensyn til lekkasje. Ikke bruk tang eller lignende
verktgy nar du kobler til slangen, for dette kan @delegge gjengene pa mutteren.

9 INFORMASJON!
Bruk bare inntaksslangen som felger med maskinen. Ikke benytt brukte slanger eller andre typer
slanger.

9 INFORMASJON!
Nar du kobler til inntaksslangen, mé du koble den til slik at det gir tilstrekkelig og uhindret
vanntilforsel.

20



AQUA - STOP tilkobling
(modellavhengig)

Huvis et internt ror eller slange er skadet, aktiveres et avstengingssystem som stenger vanntilferselen
til vaskemaskinen. | slike tilfeller blir kontrollglasset (a) radt. Skift ut inntaksslangen.

TOTAL AQUA-STOP tilkobling (med flottor)

(modellavhengig)

Huvis et internt ror eller slange er skadet, aktiveres et avstengingssystem som stenger vanntilferselen
til vaskemaskinen. | slike tilfeller blir kontrollglasset (a) radt. Skift ut inntaksslangen.

Hvis det er vann pa bunnen av vaskemaskinen, vil flottgren (b) stige og utlgse et avstengingssystem
for & kutte vannforsyningen til vaskemaskinen; vaskeprosessen stoppes, vannforsyningen slas av,
maskinen kobler inn pumpen og melder om en feil.
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Koble til og sikre avigpsslangen

Led avlgpsslangen ned i en utslagsvask eller et badekar, eller koble den direkte til et avlep (minste
diameter for tilkobling av avlep er 4 cm). Den loddrette avstanden fra gulvet til enden av avlepsslangen
maé ikke vaere mer enn 100 cm og ikke mindre enn 60 cm. Slangen kan festes pa tre forskjellige mater
(A, B, C).

A Avlgpsslangen kan

legges ned i en utslagsvask
eller et badekar. B Bruk en
streng gjennom apningen i
alburgret for & feste slangen
og unnga at den glir ned pa
gulvet

max 150 cm

B Avlgpsslangen kan ogsa

festes direkte til aviopet i
utslagsvasken.

C Avlgpsslangen kan ogsa
kobles til et veggaviep med
en riktig installert vannlas
som gir mulighet til
rengjering.

max 100 cm

min 60 cm

D Avlgpsslangen ma

festes og lases til klemmen
pa baksiden av
vaskemaskinen, som vist pa
figuren.

9 INFORMASJON!
Hvis avlgpsslangen ikke er riktig festet, kan trygg og riktig drift av maskinen ikke garanteres.
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Tilkobling til stromnettet

ELEKTRISK STOT!
For du kobler vaskemaskinen til streamnettet, ma du vente i minst 2 timer til den har nadd
romtemperatur.

Koble vaskemaskinen til en jordet stikkontakt. Etter installering skal veggkontakten veere fritt tilgjengelig.
Veggkontakten skal veere utstyrt med en jordingskontakt (i samsvar med gjeldende forskrifter).

Informasjon om vaskemaskinen stér p& merkeskiltet (se kapitlet »BESKRIVELSE AV
VASKEMASKINEN/Tekniske data).

ELEKTRISK STQT!
Vi anbefaler overspenningsvern for 8 beskytte enheten ved lynnedslag.

/\\ ADVARSEL!
Vaskemaskinen ma ikke kobles til stramnettet ved hjelp av en skjgteledning.

2O~ INFORMASJON!
Vaskemaskinen ma ikke kobles til et stramuttak som er beregnet pa en elektrisk barbermaskin
eller harfener.

2O~ INFORMASJON!
Reparasjon og vedlikehold som bergrer sikkerhet eller ytelse, skal utferes av kvalifisert
fagpersonell.
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FOR ENHETEN FOR FORSTE GANG

Kontroller at vaskemaskinen er koblet fra stremnettet. Deretter apner du dera mot deg (figur 1 og 2).

For forste gangs bruk ber du vaske trommelen med en myk og fuktig klut og vann, eller bruke
programmet Cotton 90°C (Bomull 90°C). Det ma ikke veere tay i vaskemaskinen; trommelen ma vaere

tom (figur 3 og 4).

ADVARSEL!
Ikke bruk lasemidler eller rengjaringsmidler som kan skade vaskemaskinen (vennligst felg

anbefalingene og advarslene fra produsentene av rengjeringsmiddelet).
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Koble apparatet til ConnectLife-appen ©

ConnectlLife er en smarthusplattform som kobler sammen mennesker, enheter og tjenester. Appen
ConnectLife har avanserte digitale tjenester og lgsninger som gjer at brukerne kan overvéke og styre
apparater, motta meldinger pa smarttelefonen og oppdatere programvaren (hvilke funksjoner som
stettes, avhenger av apparatet og hvilket land du er i).

For & koble til smartenheten trenger du et Wi-Fi-nettverk (bare 2,4 GHz nettverk stettes) og en
smarttelefon med appen ConnectLife.

For & laste ned appen ConnectLife kan du skanne QR-koden eller sgke
etter ConnectLife der du laster ned apper.

1. Installer appen ConnectLife, og opprett en konto.
| appen ConnectLife gar du til menyen «Add device» (legg til enhet), og deretter velger du type
apparat. Skann QR-koden (du finner den pa typeskiltet pa apparatet, og du kan ogsa skrive inn
AUID/SN-nummeret manuelt).

3. Appen veileder deg gjennom hele prosessen med & koble apparatet til smarttelefonen din.

4. Nar apparatet er koblet til, kan du betjene det eksternt via appen.

Praktiske tips for smartenheten din

Hvor finner jeg enhetens QR-kode, som appen ber om under installasjonen?
Du finner QR-koden pa apparatets garantiark eller merkeskilt.

7
Hvordan slar jeg pa Wi-Fi pa enheten?

Kontroller at apparatet er slatt pa. Det spiller ingen rolle hva knappen for
programvalg stér pa. Gjer deretter folgende:

. Apen menyen Add device (legg til apparat) i ConnectLife-appen.
® Fgelg instruksjonene i ConnectLife-appen for & koble sammen
telefonen og apparatet og koble apparatet til Wi-Fi-nettverket.
- Velg type apparat.
- Skann QR-koden (finnes pa garantiarket eller merkeskiltet til
apparatet).

Hold inne posisjonene (7+8) pa apparatet til displayet viser [ Lon ]
Nedtellingen fra fem minutter starter.

P 3 e | ConnectLife-appen far du informasjon om hvordan du skal angi
I nodvendige data for at apparatet skal kunne koble seg til nettverket.

Hvordan aktiverer jeg fijernstart av apparatet?
Drei programvelgerknappen for & plassere ConnectLife/REMOTE CONTROL (fiernkontrollen).
Trykk pé (3) START/PAUSE-knappen (deren ma veere lukket).
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. . on

Hvordan legger jeg til en bruker?

Kontroller at apparatet er slatt pa. Det spiller ingen rolle hva knappen for programvalg star pa. Gjer
deretter folgende:

e Apen menyen Add device (legg til apparat) i ConnectLife-appen.

* Folg instruksjonene i ConnectLife-appen for & koble sammen telefonen og apparatet.
- Velg type apparat.
- Skann QR-koden (finnes pa garantiarket eller merkeskiltet til apparatet).

Hold inne posisjonene (7+8) pa apparatet til displayet viser [ PA- Nedtellingen fra tre minutter
starter.
e Deretter kan du fullfere og bekrefte innstillingene i appen.

Hvordan fjerner jeg brukere (UnPair)?

For & fierne alle brukere holdes knappene (7+8) inne til displayet viser P, Bekrett valget ved & trykke
pé (3) the START/PAUSE-knappen.

9 INFORMASJON!
Dette trinnet fierner alle aktive brukere fra apparatet. Hvis du vil styre apparatet eksternt igjen,

ma du gjenta prosessen for & legge til en bruker HiE.

Hvilken Wi-Fi-ruter kan jeg bruke?
Bare 2,4 GHz nettverk stottes. Hvis ConnectLife-appen ikke finner nettverket ditt under
sammenkoblingen, kan du gjere falgende:

e  Bruker ruteren frekvensen 2,4 GHz?
e Er nettverket skjult?
e Er signalet sterkt nok?

Har du flere spgrsmal?
Besok oss pa www.connectlife.io eller kontakt oss pé hello@connectilife.io.

Ekstern oppgradering av programvaren
Kontroller valgene for oppdateringa v programvaren i ConnectLife-appen.
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VASKEPROSESSEN, TRINN FOR TRINN (1-7)

Trinn 1: Folg vaskeanvisningene pa toyet

Normal vask;

Sensitivt toy

Maks.
vasketemperatur Maks. vasketemperatur @7 Kun handvask
oo TP 40°C

Maks.
vasketemperatur Maks. vasketemperatur w Taler ikke vask
soe e 30°C
Bleking

B>

Bleking i kaldt vann

Taler ikke bleking

Torrens

Tarrens med alle midler

Petroleumslgsemiddel R11, R113

@

Torrens i parafin, ren sprit og i R113

Taler ikke torrens

Stryking

Strykes pa maks. 200°C

Strykes pa maks. 110°C

L | B

Strykes pa maks. 150°C

X RGE X

Taler ikke stryking

Torking

Tarkes flatt (legges pa et flatt underlag)

P
]

Hoy temperatur

Drypptarkes

.,
£l

r
[

Lav temperatur

E O

Henges til tork

0

Taler ikke tarketrommel

27



Trinn 2: Forbered vaskingen

1. Sorter toyet etter tekstiltype, farge, tilsmussingsgrad og tillatt vasketemperatur (se
PROGRAMTABELL).

2. Vask tey som avgir mye lo og fibrer atskilt fra annen klesvask.
3. Tem lommene. Mynter, spiker osv. kan skade maskinen og stoffet.
4. Knepp igjen knapper og lukk glidelaser, knytt sammen band og vreng lommer; fiern eventuelle

metallklips som kan skade vasketoyet og vaskemaskinen innvendig eller stoppe til avlgpet.
5. Legg ekstra emfintlige kleer og sma ting i en vaskepose som er beregnet til formalet.
(Terkeposer er tilgjengelige som ekstra tilbeher.)

Fer du bruker vaskemaskinen, ma du forsiktig fierne alle faste gjenstander og partikler fra tekstilene
du vil vaske for & forhindre skade pa& maskinen eller tilstopping av pumpefilteret. Dette gjelder (kontroller
ogsa alle lommer og klaffer):

o faste gjenstander (f.eks. skruer, klips, sma steiner, hay osv.),
e matrester (f.eks. bein, torket deig osv.),
* togrkede partikler av byggematerialer (f.eks. mertel, sand, gjerme osv.).

/\\ ADVARSEL!
Produsenten patar seg intet ansvar for funksjonsfeil som felge av manglende overholdelse av
disse instruksjonene, som ogsa kan pavirke garantiens gyldighet. Videre dekker ikke produsenten
servicekostnader knyttet til fremmedlegemer i pumpen eller pumperengjoring.



Sla pa vaskemaskinen
Koble vaskemaskinen til stramnettet med stromledningen, og koble vaskemaskinen til vanntilfarselen.

Trykk p& (1) PA/AV-knappen for & sla p& vaskemaskinen (figur 1 og 2).
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Legge tay i vaskemaskinen

Apne dora til vaskemaskinen ved a trekke handtaket mot deg (figur 1).

Legg toyet inn i trommelen (né&r du har kontrollert at trommelen er tom) (figur 2).
Pass pé at ingen plagg sitter fast mellom dera og gummipakningen.

Lukk dera til vaskemaskinen (figur 3).

Ikke ha for mye i trommelen! Se PROGRAMTABELL, og overhold nominell belastning som angitt pa
merkeplaten.

Hvis vaskemaskintrommelen er for full, vil ikke tayet bli vasket like grundig.
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Trinn 3: Velge vaskeprogram

Velg program ved a dreie programvelgeren (2) mot venstre eller hayre (avhengig av teytype og hvor
skittent toyet er). Se PROGRAMTABELL.

@ §T&©hi \
N\

‘IO

-9- INFORMASJON!

Under drift vil programvelgeren (2) ikke dreie automatisk.

- INFORMASJON!
Vaskeprogrammene er omfattende programmer som inkluderer alle vasketrinnene, ogsa
teymykning og sentrifugering (dette gjelder ikke for Delprogrammer).

(- INFORMASJON!
Delprogrammer er frittstdende programmer. Bruk dem nér du ikke trenger hele vaskeprogrammet.
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Programtabell

Maks. Maks.

Program toymengde | ©3 | programbeskrivelse

4P |Cotton white¥3 *MAX | MAX") | Program for vasking av hvitt bomullstay,
(Bomull hvit) handkleer, sengetoy, T-skjorter ...
40°C-90°C Temperaturen kan stilles inn separat; derfor ma

du folge vaskeanvisningene pa kleerne.
Sentrifugeringshastigheten kan stilles inn etter
smak og behag.

Programtiden og vannmengden justeres etter
teymengden.

For & redusere krelling trykk pa (6) OPTIONS
(TILLEGGSFUNKSJONER) fer vaskeprogrammet
starter, og velg funksjonen ANTI CREASE
(ANTIKRQLL) og/eller STEAM (DAMP).

ﬁ Colour *MAX MAX") | Program for farget bomullstey. Temperaturen
(Farget) kan stilles inn separat; derfor ma du felge
*-60°C vaskeanvisningene pa klzerne.

Sentrifugeringshastigheten kan stilles inn etter
smak og behag. Programtiden og vannmengden
justeres etter taymengden.

E Mix 3,5 kg 12002 |Vaskeprogram for smfintlige kizer av syntetiske
(Blandet toy/- og blandete fibrer eller viskose, og for enkelt
Syntetisk) stell av bomull. Felg anvisningene pa klzerne.
*-60°C

@ Wool 2 kg 800 |Skansomt vaskeprogram for vask av ull, silke
(UlI&Handvask) og kleer som krever handvask. Maksimal
*-40°C temperatur er 40°C. Dette programmet har en

kort sentrifugeringssyklus. Den hoyeste
sentrifugeringshastigheten er 800 o/min.

@ Eco 40-60 *MAX MAX" | Normalt skittent bomullstay som kan vaskes
4 sammen i samme program pa bade 40°C og

60°C.
Programmet brukes til & vurdere samsvar med
EUs gkodesignlovgivning.

Tu.) Power 59732" 4 kg 12002 |Program for mindre mengder lite skittent toy.

40 °C Vaskeprogrammet omfatter kraftig tromling og
maksimal sentrifugeringshastighet.
Programmet varer i 59 minutter. Ved bruk av
hurtigfunksjonen FAST (RASK) varer
programmet i 32 minutter.

@ Speed 20° 2,5 kg 10002 |Hurtigvask for lite skittent tay som bare trenger
(Hurtigvask 20) oppfriskning.
30°C
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Maks. Maks.

Program toymengde | ©3 | programbeskrivelse
Drum clean £ 0 kg Dette programmet brukes til & rengjere
(Selvrenseprogram) trommelen og fjerne rester av vaskemiddel og

bakterier. For & velge programmet dreier du
programvelgeren til venstre eller hoyre til
posisjonen Drum clean (Selvrenseprogram).
Ingen andre tilleggsfunksjoner kan velges.
Trommelen mé& veere tom. lkke doser
vaskemiddel eller toymykner! Du kan tilsette
litt spriteddik (ca. 2 dl) eller natron (1 spiseskje
eller 15 g) for effektiv avkalking. Vi anbefaler at
du bruker programmet minst én gang i
maneden.

Du kan tilsette rengjaringsmidlene i kammeret
for hovedvask eller i trommelen.

@ Spin|Drain / MAX" | Bruk programmet hvis du bare gnsker a
(Sentrifugering | sentrifugere teyet. Hvis du bare ensker & fierne
Drenering) vannet fra vaskemaskinen, uten & sentrifugere,
(Sentrifugerings- trykker du pa (5) SPIN flere ganger, til ingen
hastighet | Temming) indikator (lampe) er pa.

(Delprogram) Displayet viser 0:01.

% Rinse & Soft. / MAX" | For mykning, stiving eller impregnering av det
(Skylling&Toymykning) vaskede toyet. Programtrinnet kan ogsa brukes
(Delprogram) som skylleprogram, men uten a tilsette

teymykner. Programtrinnet fullferes med en
ekstra skylling.

Du kan ogsa velge WATER+ (VANN+) ved &
velge tilleggsfunksjonen (trykk pa knappen for
vaskeprogrammet starter (6) OPTIONS
(TILLEGGSFUNKSJONER).

ﬂ Pillow **(1/2) 800 |Vaskeprogrammet passer for putwer og jakker
(Pute) (Dun) som er fylt eller polstret med dun. Vaskingen
20°C-40°C skjer ved lav temperatur og mye vann, skansom

tromling og ské&nesentrifugering.

a Shirts £ 3,5 kg 12002 |Dette programmet er beregnet for vasking av
(Skjorter med damp) plagg av bomull, mikrofibrer og syntetiske

. tekstiler; for vasking av krager og mansijetter.
*-40°C Vasken skjer ved lav temperatur, med ekstra
mye vann og skansom tromling. Forhandsinnstilt
sentrifugeringshastighet er 800 o/min.
For & behandle tay med damp trykk pa
(6) OPTIONS (TILLEGGSFUNKSJONER), og
velg STEAM (DAMP)-funksjonen.

a’o. Pets @ €¥ *MAX MAX"  |Under dette programmet fiernes har fra kjeeledyr
(Fierning av har fra fra plaggene. Vaskeprogrammet inkluderer
kjeeledyr) automatisk forvask og ekstra skyllinger.
30°C-60°C For & behandle tay med damp trykk pa

(6) OPTIONS (TILLEGGSFUNKSJONER), og
velg STEAM (DAMP)-funksjonen.
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Program

Maks.

Maks.
®3

Programbeskrivelse

Nar vaskeprogrammet er fullfert, ma du rengjere
glasset i deren og pumpefilteret, siden det kan
sitte dyrehar der. Vi anbefaler at du kjerer
programmet for & rengjere trommelen Drum
clean (Selvrenseprogram) etter
vaskeprogrammet, slik at alle dyrehar fiernes fra
vaskemaskinen.

@ Baby & €
(Spedbarnstay)

40°C-90°C

*MAX

MAX"

For & vaske klzer som krever spesiell behandling,
for eksempel babyplagg.

Vi anbefaler at du vrenger plaggene, siden det
gjer det enklere & vaske bort hudceller og rester
av hudprodukter. Programmet er en
kombinasjon av lengre oppvarming og en ekstra
skylling for & fierne vaskemiddelrester.
Vaskeprogrammet har automatisk forvask og
flere skyllinger.

For & behandle toy med damp trykk pa

(6) OPTIONS (TILLEGGSFUNKSJONER), og
velg STEAM (DAMP)-funksjonen.

@ Extra hygiene &
40°C-90°C

*MAX

MAX"

Dette programmet brukes til & vaske
bomullsplagg som krever ekstra grundig vask,
for eksempel kleer til personer som har sveert
sensitiv hud eller allergier. Vi anbefaler & vrenge
plaggene, for da vil hud og andre rester vaskes
bort.

For & behandle toy med damp trykk p&

(6) OPTIONS (TILLEGGSFUNKSJONER), og
velg STEAM (DAMP)-funksjonen.

r Remote control
r (Fjernkontroll)

Bruk Remote control programmet til & fjernstyre
apparatet (ved hjelp av telefonen). Du kan velge
alle programmer som er tilgjengelige pa
apparatet (se kapitlene »FR MASKINEN
BRUKES FOR FORSTE GANG/Koble apparatet
til ConnectLife-appen« og »VASKEPROSESSEN,
TRINN FOR TRINN (1-7)/Trinn 3: Fjernkontroll
av vaskeprosessen ved hjelp av appen«).

Du kan ogsa velge flere programmer i appen.

* Maksimal oppgitt belastning (MAX) — se merkeskiltet

** Halvfullt (1/2)

/ Alle taymengder (0 kg — MAX kg)

>k Kald vask

") Maksimal sentrifugeringshastighet (MAX) — se merkeskiltet

2) Avhengig av modellen

4)

)
3) Maksimal sentrifugeringshastighet
)Testprogram for samsvar med forordning (EU) nr. 2019/2023 om gkodesign og forordning nr.

2019/2014 om energimerking.
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Anbefalinger for vaskemidler i henhold til forordning (EU) nr. 1015/2010

Program

Vaskemiddel

Universelt

Til kulgrt vask

Til sensitiv
klesvask og
ull

Spesial

Cotton white
(Bomull hvit)

Colour
(Farget)

Mix
(Blandet toy/-
Syntetisk)

Wool
(Ull& Handvask)

Eco 40-60

Power 59732"

Speed 20°
(Hurtigvask 20)

edQe D

Drum clean
(Selvrenseprogram)

Spin|Drain
(Sentrifugering |
Drenering)
(Sentrifugerings-
hastighet | Tomming)

Rinse & Soft.
(Skylling&
Toymykning)

(Pute) (Dun)

Shirts
(Skjorter med damp)

Pets
(Fjerning av har fra
kjaeledyr)

Baby
(Spedbarnstay)

Extra hygiene

V/Anbefaling
—Ingen anbefaling
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-9- INFORMASJON!
Nér det gjelder energi- og vannforbruk, er programmer som har lavere temperaturer og varer
lenger generelt de mest effektive.

-9- INFORMASJON!
Stey og restfuktighet pavirkes av sentrifugehastigheten: Jo heyere sentrifugehastighet under
sentrifugering, desto mer stey og lavere restfuktighet.

-9- INFORMASJON!
Ha i pulver eller flytende vaskemiddel i samsvar med anvisningene fra produsenten ut fra
vasketemperatur, hvor skittent toyet er og vannets hardhet.

Hvis det dannes alt for mye skum i vaskemaskinen, eller hvis skum gar gjennom
doseringsbeholderen, ma det vaskede toyet skylles grundig. Velg et vaskeprogram med mye
vann uten bruk av vaskemiddel.

-9- INFORMASJON!
Maksimal teymengde i kg (for Bomullsprogrammet) er angitt pa typeskiltet til vaskemaskinen (se
kapitlet »BESKRIVELSE AV VASKEMASKINEN/Tekniske spesifikasjoner).

-9- INFORMASJON!
Maksimal eller nominell taymengde gjelder tay som er forberedt i henhold til standarden IEC
60456.

-9- INFORMASJON!
For bedre vaskeeffekt anbefaler vi a fylle trommelen 2/3 ved bruk av bomullsprogrammene.

-9- INFORMASJON!
Lav vanntemperatur, lav nettspenning og ulik taymengde kan pavirke vasketiden; den gjenstaende
tiden som vises, justeres tilsvarende under vaskeprosessen.

TIDSOPTIMERING UNDER FREMDRIFTEN AV PROGRAMMET

| det tidlige stadiet av vaskeprogrammet bruker vaskemaskinen avansert teknologi for & registrere
toymengden. Etter at teymengden er registrert, tilpasser maskinen programtiden.
Vaskeprogrammer med damp

Tilsetting av damp i det siste vasketrinnet losner tayet, gir en lett desinfisering og fierner enkelte
allergener. Nar du har brukt et slikt program, blir tayet mykt, smidig og friskt og krever mindre stryking.
Ved bruk av damp (trykk pa knappen 10) kan du ogséa bruke mindre taymykner eller slayfe den helt.
For & f& bedre effekt av damp pa teyet anbefaler vi halv maskin.

Vaskeprogrammer med desinfeksjonsfunksjon

Programmer med ikonet &, lar deg bytte ut forvasken med desinfeksjonsfunksjonen (Superhygiene ).

Nar du har valgt funksjonen for desinfisering, tilsetter du desinfeksjonsmiddelet i det spesielle
doseringskammeret som du finner i kammeret for forvask (.
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Folg produsentens anbefalte mengde. Anbefalt
trommelbelastning er maksimalt 3 kg. Folg instruksjonene
fra produsenten av produktet du bruker. Bruk bare
desinfeksjonsmidler som er egnet for kleer. Hvis du bruker
andre desinfeksjonsmidler, kan det skade kleerne dine
(misfarging, flekker og lignende). Hvis du vasker emfintlige
plagg, mé du kontakte produsenten av plaggene for a finne
ut om de kan vaskes med desinfeksjonsmiddel, slik at de
ikke blir skadet.

Du tar fullt ansvar for bruk av desinfeksjonsmidler.

9 INFORMASJON!

Hyvis du har valgt et program med forvask og du har tilsatt pulvervaskemiddel i kammeret for
forvask, fierner du beholderen for desinfeksjonsmiddel.
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Fjernkontroll av vaskeprosessen ved hjelp av appen

9 INFORMASJON!
Se kapittel VASKEPROSESSEN, TRINN FOR TRINN (1-7), og felg trinn 1 og 2.

P& apparatet:

1. Lukk dgren til vaskemaskinen, og lukk vaskemiddelrommet.
Drei programvelgerknappen for & plassere ConnectLife/REMOTE
CONTROL (fiernkontrollen).

3. Trykk pa (3) START/PAUSE-knappen. Fjernstyringssymbolet

' REMOTE START [ (FJERNSTART) slas pa.
1

Fjernstyring er tilgjengelig de neste 24 timene, selv om apparatet gér i standby-modus. Daren lases,
slik at den ikke kan &pnes. Du kan trykke pa (3) START/PAUSE for & avbryte fiernstyringen.

Fortsett & betjene apparatet i ConnectLife-appen, der du kan velge mellom flere alternativer (du kan
blant annet velge, starte, overvéke og stoppe programmet).

9 INFORMASJON!
Vaske-prosessen kan styres/overvakes fra appen.

-‘9’- INFORMASJON!
Vaskemaskin kan settes pa pause eller stoppes ved & velge STOP/ADD CLOTHES/PAUSE ...

Noen alternativer eller funksjoner kan fullferes eksternt, mens andre, for eksempel & legge til klzer
under vaskesyklusen (ADD CLOTHES), vil kreve din fysiske tilstedevaerelse.

9 INFORMASJON!
Du kan ogsa styre apparatet fra telefonen hvis du ikke er koblet til samme Wi-Fi-nettverk som
apparatet (telefonen trenger bare en aktiv internettforbindelse). Det betyr at du kan kontrollere
apparatet selv om du ikke er hiemme.

-’9’- INFORMASJON!

Du kan betjene apparatet med flere enheter. Du kan ogsa kontrollere og overvake apparatet fra
alle telefoner som er koblet til apparatet, uavhengig av hvilken bruker som har startet
vaskesyklusen. Apparatet kan vaere koblet til / styres av flere ConnectLife ©-brukerkontoer
samtidig.

-“g- INFORMASJON!

Nér du har startet apparatet fra telefonen, kan en person som er i naerheten av apparatet, overta
og sla av eller kontrollere apparatet manuelt. Appen varsler deg om dette, og da kan du ikke
lenger fiernstyre apparatet. Hvis du vil styre apparatet fra telefonen igjen, ma du utfere alle de
ngdvendige trinnene.
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Trinn 4: Velge tilleggsfunksjoner

Innstillinger med ett knappetrykk

De fleste programmene har grunninnstillinger, men disse innstillingene kan endres.

Juster innstillingene ved a trykke pa den aktuelle funksjonsknappen (like for du trykker pa (3)

START/PAUSE-knappen).

Funksjoner som ikke kan endres med det valgte vaskeprogrammet, lyser svakt (dimmet).

Enkelte innstillinger kan ikke velges for enkelte programmer. Slike innstillinger lyser ikke, og knappen
blinker nar du trykker pa den (se TABELL OVER TILLEGGSFUNKSJONER).

Beskrivelse av funksjonsindikatorer for valgt program:
- lyser klart (Grunninnstilling/standardinnstilling);

- lyser svakt (Funksjoner som kan endres) og

- lyser ikke (Funksjoner som ikke kan velges).

°C

810111213 14 1516

90° 60° max 1200 o
40° 30° 1000 800 L.
o % Heo @i
c e | + | » | ®
B T L .
4 5 6 7 8

TEMP. °C (VASKETEMPERATUR)
Endre temperaturen for det valgte programmet.

Hvert program har en forhandsinnstilt temperatur. Denne kan endres ved
a trykke pa posisjonen (4) TEMP. (VASKETEMPERATUR).

Valgt temperatur lyser.

SPIN©®) (SENTRIFUGERING)
(SENTRIFUGERINGSHASTIGHET/PUMPESTOPP/TOMMING)

Justere sentrifugeringshastigheten. Alle programmer (bortsett fra Drum
clean (Selvrenseprogram)) har en forhandsdefinert
sentrifugeringshastighet som kan justeres ved & trykke p& posisjon

(5) SPIN (SENTRIFUGERING)
(SENTRIFUGERINGSHASTIGHET/PUMPESTOPP/TGMMING).

Hvis du velger Avlgpsfunksjonen uten sentrifugering, vil ingen indikator
(lampe) begynne a lyse pa displayenheten. Vasketiden blir dermed kortere.
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Hvis du velger tamming uten sentrifugering, vises 0:01 pa displayet.

Hvis du velger »Pumpestopp«, vises symbolet pa displayet.

Velg funksjonen »Pumpestopp« & nar du ensker at toyet skal bli liggende
i vann slik at det ikke blir krgllet etter siste skyllesyklus nar du ikke kan
ta det ut av vaskemaskinen rett etter at vaskeprogrammet er ferdig.
Brukeren kan stille inn @nsket sentrifugeringshastighet. For & fortsette
programmet trykker du pa (3) START/PAUSE-knappen som lyser. Vannet
tommes ut (pumpes ut), og deretter kjores den siste
sentrifugeringssyklusen.

FAST >> (RASK)

Nar funksjonen FAST (RASK) er aktivert, gjennomferes programmet
raskere. Det er to tilgjengelige valg (avhengig av valgt vaskeprogram).

Hvis du velger (7) FAST (RASK) -funksjonen, vil funksjonsindikatoren
(lampen) > g4 fra et delvis opplyst til et helt opplyst symbol, og den
totale programtiden pa displayenheten justeres tilsvarende.

For a forkorte vaskeprogrammet ytterligere trykker du pa posisjonen
(7) FAST (RASK) én gang til. Da justeres den totale programtiden én gang
til.

Hvis du trykker pa knappen igjen, tilbakestilles innstillingen til standard.

Forste trykk — FAST (RASK)
Andre trykk — SUPER FAST (SUPERRASK)
Tredje trykk — DEFAULT (STANDARD)

Vi anbefaler halvfullt for bomullsprogrammet.

DELAY END <9 (FORSINKELSE)

Trykk pa posisjon (8) DELAY END (FORSINKELSE) for & utsette fullfering
av programmet med opptil 24 timer.
Fremgangsmate for innstilling:

* Velg gnsket program og tilleggsfunksjoner.

e Trykk pa posisjon (8) DELAY END (FORSINKELSE) for & aktivere
funksjonen.

e Trykk pa denne posisjonen gjentatte ganger for & velge ansket
forsinkelse for programmet (i trinn pa 30 minutter opptil 6 timer, og
deretter trinn p& 1 time opptil 24 timer).

e Trykk pa knappen (3) START/PAUSE for a aktivere funksjonen.

Vaskemaskinen begynner 8 telle ned den innstilte tiden. Nar nedtellingen
nar programmets varighet (for eksempel 2:30), starter vaskeprogrammet
automatisk.

For a tilbakestille eller endre den forsinkede avslutningen av
vaskeprogrammet holder du inne PA/AV-knappen (1) i minst tre sekunder.



For & raskt tilbakestille den forsinkede avslutningen av vaskeprogrammet
holder du inne posisjonen (8) DELAY END (FORSINKELSE) i tre sekunder.
Vaskeprogrammet gjenopptas.

Eksempel pa innstilling av funksjonen:
Klokka er 21.00, og du vil at vaskeprogrammet skal veere ferdig klokka
06.00 i morgen. Da stiller du inn DELAY END (FORSINKELSE) til 9 timer.

9 INFORMASJON!

Enkelte innstillinger kan ikke velges i kombinasjon med bestemte programmer. Slike funksjoner
lyser ikke pa displayet, og nér den tilsvarende knappen trykkes inn, hgres et lydsignal og lyset
pa knappen blinker (se FUNKSJONSTABELL).

20- INFORMASJON!

N

Aktiver/deaktiver funksjonene ved a trykke pa ensket funksjon (fer du trykker pa knappen (3)
START/PAUSE). En indikator lyser ved funksjonene som er valgt.

- INFORMASJON!

Hvis du har stilt inn funksjonen DELAY END <5 (FORSINKELSE) og du bruker flytende
vaskemiddel, anbefaler vi ikke at du bruker et program uten forvask.
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Innstillinger ved hjelp av en kombinasjon av to knapper som trykkes samtidig
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FORVASK/SUPERHYGIENE
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Vaske sveert skittent toy, spesielt med gjenstridige overfladiske flekker.
Forvaskfunksjonen kan bare aktiveres etter at vaskeprogrammet er valgt.
Sl& det pa ved & holde inne (4) TEMP. °C (VASKETEMPERATUR) og

(5) SPIN © (SENTRIFUGERING)
(SENTRIFUGERINGSHASTIGHET/PUMPESTOPP/TOMMING) samtidig
i minst tre sekunder. Displayet viser endret (utvidet) varighet for
programmet.

Symbolet lyser i displayet O (12).

2O~ INFORMASJON!
Hvis du velger FORVASK, ma du tilsette vaskemiddel i

forvaskkammeret ).

BARNESIKRING

For a ivareta sikkerheten. Sla den pa ved & holde inne (5) SPIN ©
(SENTRIFUGERING)
(SENTRIFUGERINGSHASTIGHET/PUMPESTOPP/TOMMING) og

(6) OPTIONS + (TILLEGGSFUNKSJONER) samtidig i minst tre sekunder.
Displayet viser nedtellingen. Valget bekreftes av et lydsignal (hvis det
ikke er slatt av). Du kan ogsa deaktivere barnesikringen ved hjelp av
samme prosedyre. Nar barnesikringen er aktivert, kan du ikke endre
program, innstillinger eller tilleggsfunksjoner.

Barnesikringen forblir aktiv selv om vaskemaskinen slas av. Nar begge
trykkes inn, vil displayet (14) starte animasjonen »Loc On« nar
barnesikringen slés p3, eller »Loc OFF« nar den slas av.
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2O~ INFORMASJON!

LYD AV

For a sl& av lydene trykker du samtidig p& posisjon (6) OPTIONS +
(TILLEGGSFUNKSJONER) og (7) FAST > (TILLEGGSFUNKSJONER)
og holder dem inne i minst tre sekunder.

Valget bekreftes med et lydsignal.

For & sla pa lyden igjen trykker du pa posisjon (6) in (7) samtidig og holder
dem inne i minst tre sekunder. Hvis du slér av lyden, vil det ikke komme
lydsignal nar vaskeprogrammet er fullfert.

Wi-Fi MENY

Wi-Fi-menyen brukes til & styre apparatet og til fiernstyring.

Det spiller ingen rolle hva knappen for programvalg stér pa.

Hold inne posisjonene (7) FAST >> (RASK) og (8) DELAY END <®
(FORSINKELSE) samtidig til gnsket innstilling vises i displayet.

Mulige innstillinger (avhengig av hvor lenge knappene (7+8) holdes
inne):

0 - 3 sekunder - slar apparatets tilkoblingsmuligheter av eller pa.
0 - 3 sekunder - Con

— apparatet kan kobles til et Wi-Fi nettverk innen fem minutter.
6 - 9 sekunder - PAr

— apparatet kan kobles til ConnectLife appen i lopet av tre
minutter. Funksjonen er bare aktiv hvis du allerede har koblet
apparatet til Wi-Fi nettverket.

9 - 12 sekunder - UnP

- fjerner alle brukere.

12 sekunder eller mer

Apparatet gar tilbake til opprinnelig tilstand.

Na&r vaskemaskinen slas av, gar alle ekstra funksjoner tilbake til de grunnleggende eller tilpassede
innstillingene, bortsett fra innstillingen for lydsignal og Wi-Fi-innstillinger.
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Trinn 5: Velge tilleggsfunksjoner

A
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- INFORMASJON!
Aktiver/deaktiver funksjonene ved & trykke pa ensket funksjon (far du trykker pa knappen
(3) START/PAUSE).

Enkelte innstillinger kan ikke velges i kombinasjon med bestemte programmer. Slike funksjoner
lyser ikke pa displayet, og nar den tilsvarende knappen trykkes inn, hgres et lydsignal og lyset
pa knappen blinker (se FUNKSJONSTABELL). Funksjonene som er tilgjengelige, lyser svakt
(delvis).

| + | OPTIONS + (TILLEGGSFUNKSJONER)

Ved a trykke flere ganger p& knappen (6) OPTIONS +
(TILLEGGSFUNKSJONER) for & velge tilleggsfunksjoner kan du velge
mellom tre funksjoner og atte forskjellige funksjonskombinasjoner
(avhengig av valgt program):
Nar funksjonen velges, lyser det tilhgrende symbolet:
L]
ANTI CREASE @ (ANTIKRQLL).
Bruk funksjonen ANTI CREASE (ANTIKROLL) for & unnga krollete
kleer. Nar vaskeprogrammet er fullfert, gjennomferes det skdnsom
tromling. Denne funksjonen anbefales for delikat klesvask. H vises
i displayet (14). Funksjonen kan deaktiveres ved & trykke pa (3)
PA/AV-knappen.
*  WATER+ 2% (VANN+)
Bruk denne funksjonen for & spare vann med enkelte av
programmene.

* STEAMZ (DAMP).
Hvis du legger til en ekstra dampsyklus pa 20 minutter nar
vaskeprogrammet er fullfort, blir plaggene myke og desinfiserte,
samtidig som du reduserer eller eliminerer behovet for 8 stryke
plaggene og bruke taymykner.



Tabell over tilleggsfunksjoner

Program

FAST

SUPER FAST

DELAY END

PREWASH +
SUPERHYGIENE

ANTI CREASE

WATER+

STEAM

SPIN

RINSE&HOLD

Cotton whiteX3
(Bomull hvit)
40°C-90°C

Colour
(Farget)

*-60°C

Mix
(Blandet toy/-
Syntetisk)

*-60°C

Wool
(UlI&Handvask)

*-40°C

Eco 40-60

Power 59732
40 °C

@ Jde B N B O

Speed 20”
(Hurtigvask 20)
30°C

Drum clean €
(Selvrenseprogram)

Spin|Drain
(Sentrifugering |
Drenering)
(Sentrifugerings-
hastighet | Temming)
(Delprogram)

Rinse & Soft.
(Skylling&Toymykning)
(Delprogram)

Pillow
(Pute) (Dun)

20°C-40°C
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Program

FAST

SUPER FAST

DELAY END

PREWASH +
SUPERHYGIENE

ANTI CREASE

WATER+

STEAM

SPIN

RINSE&HOLD

Shirts €
(Skjorter med damp)

*-40°C

Pets & €
(Fjerning av har fra
kjaeledyr)
30°C-60°C

L

Baby & €
(Spedbarnstay)
40°C-90°C

=

Extra hygiene &
40°C-90°C

eTilleggsfunksjoner kan brukes
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Trinn 6: Starte vaskeprogrammet

|v

Trykk pa knappen (3) START/PAUSE.

GJENVZAERENDE TID FOR PROGRAMMET eller tiden for DELAY END
(FORSINKELSE) (hvis valgt) vises i displayet.

Symboler lyser pa de valgte funksjonene.

Nar du har trykt pa knappen (3) START/PAUSE, kan
sentrifugeringshastigheten justeres (unntatt for Drum clean
(Selvrenseprogram), og SPIN (SENTRIFUGERING)
(SENTRIFUGERINGSHASTIGHET/TOMMING/PUMPESTOPP) og
BARNESIKRINGEN kan aktiveres eller deaktiveres, mens andre
innstillinger ikke kan endres.

9 INFORMASJON!
Hvis GJENVARENDE TID FOR PROGRAMMET blinker tre ganger
i displayet og det hgres et lydsignal, betyr det at deren pa
vaskemaskinen er apen eller ikke helt lukket. Lukk dera til
vaskemaskinen, og trykk en gang til pa knappen (3) START/PAUSE
for & gjenoppta vaskeprogrammet.

Trinn 7: Vaskeprogram slutt

Vaskemaskinen angir slutten pa vaskeprogrammet med et lydsignal, og
(Slutt) vises pa displayet til vaskemaskinen skifter til lav

standbymodus eller slar seg av. Etter 5 minutter vises ikke symbolet
(Slutt) lenger.

/°-\pne dora til vaskemaskinen.

Ta toyet ut av maskinen.

Toerk av derpakningen av gummi og glassruten.
Lukk deral

Steng vannkranen.

Sl& av vaskemaskinen (trykk p& knappen (1) PA/AV).
Trekk stopselet ut av stikkontakten.

NogokrowN
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AVBRYTE OG ENDRE PROGRAMMET

Manuelt avbrudd

For a sette vaskeprogrammet pa pause eller avbryte det trykker du pa knappen (1) PA/AV.
Signallampene blinker pa displayet. Samtidig pumper vaskemaskinen vannet ut av
vaskemaskintrommelen. Nar vannet er pumpet ut, vil dera til vaskemaskinen veere last opp. Hvis
vannet i vaskemaskinen er varmt, vil vaskemaskinen automatisk avkjele det og pumpe/temme det ut.

Personlige innstillinger

Grunn- eller standardinnstillingene for hvert vaskeprogram kan ogsé endres. Nar du velger
vaskeprogrammet og ekstra funksjoner, kan du lagre kombinasjonen ved 4 trykke pa knappen (3)
START/PAUSE og holde den inne i tre sekunder (tiden telles ned i displayet). vises pa displayet.

Programmet vil veere lagret helt til du endrer det med samme prosedyre.

Personlige innstillinger kan ogsa tilbakestilles til fabrikkinnstillinger i brukermenyen.

Menyen personlige innstillinger

Sla pé vaskemaskinen ved & trykke pa knappen (1) PA/AV. Trykk samtidig p& posisjonene (4) TEMP.
°C (VASKETEMPERATUR) og (6) OPTIONS + (TILLEGGSFUNKSJONER,) for & &pne menyen Personlige
innstillinger. Signallampene for ANTI CREASE ¢ (ANTIKRQLL), WATER+ £ (VANN+) og STEAM &
(DAMP) lyser pa displayet.

Nummer 1 vises pa LED-displayet, som ogsa viser innstillingsfunksjonen. Drei programvelgeren (2) til
venstre eller hayre for & velge funksjonen som skal endres. Nummer 1 viser lydinnstillinger og nummer

2 viser tilbakestilling av personlige programinnstillinger til fabrikkstandard. Hvis de enskede innstillingene
ikke velges i lepet av 20 sekunder, vil programmet automatisk ga tilbake til hovedmenyen.

Trykk pé posisjonen (5) SPIN (SENTRIFUGERING)
(SENTRIFUGERINGSHASTIGHET/PUMPESTOPP/TOMMING)for & bekrefte gnskede funksjoner med
tilherende innstillinger. Trykk pa posisjonen (4) TEMP. (VASKETEMPERATUR) for & g4 ett trinn tilbake.

Lydsignalvolumet kan stilles inn pa fire nivaer (0 betyr at lyden er av; 1 betyr at knappelyden er aktivert;
2 betyr lavt volum og 3 betyr hayt volum). Velg volumniva ved & dreie programvelgeren (2) mot venstre
eller hgyre. Den laveste innstillingen betyr at lydsignalet er slatt av.

Pauseknapp

Vaskeprogrammet kan alltid stoppes ved a trykke pa knappen (3) START/PAUSE. Vaskeprogrammet
er stoppet midlertidig nar gjenstaende tid for programslutt blinker pa displayet. Hvis det ikke er vann
i trommelen og vanntemperaturen ikke er for hay, vil dera lases opp etter en viss tid, og den kan dpnes.
For a fortsette vaskeprogrammet lukker du ferst dera, og deretter trykker du pa knappen

(3) START/PAUSE.

Legge i/ta ut toy fra vaskemaskinen under drift

Etter en viss tid kan deren til vaskemaskinen apnes dersom vannstanden og temperaturen er under
en forhandsdefinert terskel.

Hvis betingelsene nedenfor er oppfylt, frigjeres den elektroniske derlasen og deren til vaskemaskinen
kan &pnes; A vil vises i displayet:

e vanntemperaturen i trommelen méa vaere passende,
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e vannstanden i trommelen ma veere under et visst niva.

For & legge i eller ta ut tay fra vaskemaskinen nar programmet kjgrer gjor du felgende:

1. Trykk pa (3) START/PAUSE-knappen.
Vis alle betingelsene for frigjering av den elektroniske derlasen er oppfylt, kan du &pne deren til
vaskemaskinen og legge i eller ta ut tey fra trommelen.

3. Lukk deren til vaskemaskinen!

4. Trykk p& knappen (3) START/PAUSE.

Vaskeprogrammet fortsetter.

- INFORMASJON!
Hvis du legger i store mengder toy under vaskingen, kan toyet bli vasket mindre effektivt ettersom
vaskemaskinen opprinnelig har registrert lavere vekt for toyet og tilsatt mindre mengder vann.
For lite vann i forhold til teaymengde kan ogsa fere til skade péa tayet (gnidning av tert tay), og
vasketiden kan bli lengre.

9 INFORMASJON!
Vasketiden vil fortsette fra det punktet vaskeprogrammet ble avbrutt.

Feil
Ved feil avbrytes programmet.

Et lydsignal varsler om slike hendelser (se FEILSOKING OG FEILTABELL), og feilen vises i displayet
(E:XX).

Strombrudd

Ved strembrudd avbrytes vaskeprogrammet. Nar strammen kommer tilbake, vil vaskeprogrammet
gjenopptas fra der det ble avbrutt. Nar vaskesyklusen er fullfert, vil I/ B vises vekselvis i displayet.
Det informerer brukeren om strembruddet og om at det har pavirket vaskeprogrammet.

Vasketiden vil fortsette fra det punktet vaskeprogrammet ble avbrutt.

Apne dora (pause/avbryt/skifte program)

Dara til vaskemaskinen kan apnes hvis vannstanden i maskinen er lav nok og vanntemperaturen ikke
er for hay.

2O~ INFORMASJON!
Hvis vaskemaskinen ikke er koblet til stikkontakten eller hvis det blir strambrudd mens programmet
giennomfares, kan ikke deren pa vaskemaskinen apnes. Da ma vaskemaskinen kobles til pa
riktig mate. Eventuelt ma elektriker tilkalles.

Vise antall fullferte vaskesykluser

(modellavhengig)

Hvis du kobler apparatet fra stramforsyningen, venter i 10 sekunder og deretter kobler til stramledningen
igjen, vises informasjon om antall fullferte vaskesykluser i displayet i 3 sekunder. Etter 3 sekunder gar
apparatet over i standby-modus.
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RENGJORING OG VEDLIKEHOLD

ELEKTRISK STQT!
Koble vaskemaskinen fra strammen for rengjoring.

Rengjoring av vaskemiddelskuffen

9 INFORMASJON!
Vaskemiddelskuffen ber rengjeres minst to ganger i maneden.

9 INFORMASJON!
Ikke vask vaskemiddeltanken i oppvaskmaskin.
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1 Trykk pa den lille tappen

for & trekke
vaskemiddelskuffen helt ut.

2 Vask skuffen under

rennende vann med en
barste, og terk den godt.
Fjern ogsa eventuelle
vaskemiddelrester fra
bunnen av
innspylingsomradet.

3 Rengjor
doseringskammeret for
desinfeksjonsmiddel ved
behov.

4 Fjern og rengjer proppen
hvis nedvendig.

5 Rengjor dekselet og

kammeret i rennende vann,
og monter dem igjen.



Rengjoring av inntaksslangen, huset til vaskemiddelskuffen

og derpakningen av gummi

1 Vask nettfilteret ofte
under rennende vann.

2 Bruk en berste til &

rengjare hele skylledelen av
vaskemaskinen, sarlig
dysene pa oversiden av
skyllekammeret.

3 Etter hver vask mé du

torke av derpakningen av
gummi og fjerne eventuelle
gjenstander som har satt
seg fast i pakningen for &
forlenge levetiden.
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Rengjore pumpefilteret

- INFORMASJON!
Under rengjering kan det lekke ut litt vann. Det anbefales derfor & legge en vannoppsugende klut
pa gulvet.

1 Apne pumpefilteret med

et egnet redskap (flat
skrutrekker eller lignende).

2 Trekk ut

vannutlgpstrakten for du
rengjor pumpefilteret.

Drei pumpefilteret langsomt
mot urviseren. Trekk ut og
fiern pumpefilteret for & la
vannet renne sakte ut.

3 Vask pumpefilteret

grundig under rennende
vann.

4,5 Fjern alle gjenstander

og urenheter fra filterhuset
og viftehjulet.

Fjern alle gjenstander og
urenheter fra filterhuset og
propellen p& pumpen. Sett
pumpefilteret tilbake pa
plass som vist pa figuren, og
fest det ved & dreie det med
urviseren.

For & fa god tetting ma
overflaten pa filterpakningen
veere ren.

9 INFORMASJON!
Vi anbefaler at pumpefilteret rengjeres én gang i méneden. Nar du vasker sveert loddent, sveert
skittent eller gammelt toy, ma du gjere det oftere.
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Rengjore vaskemaskinen utvendig
ELEKTRISK STOT!
Koble alltid vaskemaskinen fra stremnettet for rengjoering.

Rengjer vaskemaskinen utvendig og displayet med en myk og fuktig bomullsklut og vann.

ADVARSEL!
Ikke bruk lazsemidler eller rengjeringsmidler som kan skade vaskemaskinen (vennligst felg
anbefalingene og advarslene fra produsentene av rengjeringsmiddelet).

2O~ INFORMASJON!
Ikke rengjer vaskemaskinen med vannstraler!

?"‘
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FEILSOKING

Hva skal jeg gjore ...?

Vaskemaskinen kontrollerer automatisk gjennomferingen av spesielle funksjoner i lopet av
vaskeprogrammet. Hvis det registreres noe unormalt, vises dette med (E:XX) pa displayet.
Vaskemaskinen rapporterer feilen helt til den slas av. Forstyrrelser fra omgivelsene (f.eks. kraftnettet)
kan fare til forskjellige feilmeldinger (se FEILS@KING OG FEILTABELL).

| slike tilfeller:

Sla av vaskemaskinen og vent en liten stund.

Sl& pa maskinen igjen og gjenta vaskeprogrammet.

De fleste feilene kan lgses av brukeren (se EILSOKING OG FEILTABELL).
Hvis feilen oppstar igjen, mé& du kontakte neermeste serviceavdeling.
Reparasjoner skal alltid utferes av autorisert tekniker.

Dette er en oversikt over alle feil som brukeren kan se i brukergrensesnittet.

Feilsgking og feiltabell

Feil som vises pa displayet, kan veere felgende:

Problem/ Visning pa displayet og Hva skal jeg gjore?
(Error) problembeskrivelse

Uriktige innstillinger Start programmet pa nytt. Hvis feilen gjentar
seg, ma du kontakte en servicetekniker.

Feil pa temperatursensor Inntaksvannet er for kaldt. Gjenta
vaskeprogrammet.

Hvis feilen dukker opp pa nytt, tar du kontakt
med kundeservice.

Feil pa grunn av l3st dor Kontroller at dgra til vaskemaskinen er lukket.
Hvis du hgrer et lydsignal etter at du trykker
pé (3) START/PAUSE-knappen, betyr det at
deren pa vaskemaskinen ikke er lukket. Lukk
deren pa vaskemaskinen.

Trekk ledningen ut av stikkontakten; og sett
deretter ledningen tilbake i stikkontakten og
sla pa vaskemaskinen.

Hvis feilen gjentar seg, ma du kontakte et
autorisert serviceverksted.
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Problem/ Visning pa displayet og Hva skal jeg gjore?
(Error) problembeskrivelse
C.0 Vannpéfyllingsfeil Kontroller falgende:
Coud e er vannkranen apen,

e erfilteret pé inntaksslangen rent,

* Erinntaksslangen deformert
(sammenklemt, tett osv.),

e hvis vanntrykket i vannforsyningen er
mellom 0,05 and 0,8 MPa (0,5-8 bar).

Trykk deretter pa knappen (3) START/PAUSE
for & fortsette vaskeprogrammet.

Hvis feilen gjentar seg, ma du kontakte et
autorisert serviceverksted.

T
C3
o

Vannoppvarmingsfeil

Start programmet pé nytt. Hvis feilen gjentar
seg, ma du kontakte en servicetekniker.

Vanntemmingsfeil

Kontroller falgende:

er pumpefilteret rent,

er avlgpsslangen tett,

er avlgpet tett,

hvis avlgpsslangen er plassert under
maksimum og over minimumshgyden (se
kapitlet »INSTALLASJON OG
TILKOBLING/Koble til og sikre
avlgpsslangen«).

Trykk deretter en gang til p&4 knappen(3)
START/PAUSE.

Hvis feilen gjentar seg, ma du kontakte et
autorisert serviceverksted.

For mye vaskemiddel

For mye vaskemiddel kan fare til at det dannes
for mye skum i trommelen. Se beskrivelse for

Vannlekkasje registrert i
vaskemaskinen

Sla av vaskemaskinen og sla den pa igjen.
Kontroller utsiden av apparatet. Hvis du ikke
observerer noen lekkasjer, kan du fortsette &
bruke vaskemaskinen.

Feil med vannstandssensor

Trekk ledningen ut av stikkontakten; og sett
deretter ledningen tilbake i stikkontakten og
sla pa vaskemaskinen.

Ventiler apparatet. Gjor dette ved & temme og
rengjore vaskemaskinens filter samt rengjore
den veggmonterte fellen.

Hvis feilen gjentar seg, ma du kontakte et
autorisert serviceverksted.
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Problem/
(Error)

Visning pa displayet og
problembeskrivelse

Hva skal jeg gjore?

Oversvommelse

Hvis det er vann i trommelen som overskrider
et bestemt niva, og det meldes en feil pa
displayet, vil vaskeprogrammet bli avbrutt og
vannet vil bli pumpet ut av vaskemaskinen.
Start programmet pa nytt. Hvis feilen gjentar
seg, ma du kontakte en servicetekniker.

Hvis det er vann i trommelen som overskrider
et bestemt niva, og det meldes en feil pa
displayet og vaskemaskinen fortsetter & ta inn
vann, ma du stenge vannkranen og kontakte
en servicetekniker.

For mye vaskemiddel

For mye vaskemiddel kan fere til at det dannes
for mye skum i trommelen. Se beskrivelse for
[ Fdl

Motorstyringsfeil

Omfordel toyet manuelt (sammenfiltret tay) og
gjenta vaskeprogrammet.

Feil under lasing av dora

Dera er lukket, men kan ikke lases.

Sla av vaskemaskinen Sl& maskinen p3 igjen,
og start vaskeprogrammet pa nytt.

Hvis feilen gjentar seg, ma du kontakte et
autorisert serviceverksted.

7 Feil under opplasing av dora

Dora er lukket, men kan ikke l&ases opp.

Sl& av vaskemaskinen, og sla den deretter pa
igjen.

Hvis feilen gjentar seg, ma du kontakte et
autorisert serviceverksted. For & &pne dera,
se kapitlet » AVBRYTE OG ENDRE
PROGRAMMET/Apne dera
(Pause/avbryt/skifte program)«.

Advarsel fra systemet om feil
frekvens fra stramkursen
(50/60 Hz)

Da vaskemaskinen ble slatt pa, registrerte
systemet feil frekvens fra stramkursen. Det kan
pavirke vaskemaskinens funksjonalitet.
Problemer med stromkursen mé& kontrolleres
og utbedres.

Apparatet kan ikke kobles til
nettverket.

Feilen pavirker kun muligheten til & fiernstyre
vaskeprogrammet (Remote control). Det
pavirker ikke vaske-prosessen péa andre
programmer.

Ta kontakt med en servicetekniker.
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Advarsler/informasjon til brukeren, som kan indikeres i displayet, kan inkludere folgende:

Nér vaskeprogrammet er ferdig, vil
symbolene HE og vises
vekselvis pa displayet.

Advarsel/ Indikasjon i displayet Arsak og beskrivelse - hva gjor du?
Informasjon
ANTI CREASE For & stoppe ANTI CREASE
m (ANTIKRQLL)-funksjon som du (ANTIKRQLL)-funksjonen (antikrgll) kan du
har valgt som en del av trykke pa (1) PA/AV-knappen.
vaskeprogrammet, er aktivert og
pagar
rIC Alarm om vanntommingssystem | Alarm om redusert vannstrom under
LL) Visning av advarsel . pumpetrinnet. Kontroller om:

e er pumpefilteret rent,

® eravilgpsslangen tett,

e eravigpet tett,

e hvis avlgpsslangen er plassert under
maksimum og over minimumshgyden (se
kapitlet INSTALLASJON OG
TILKOBLING/Koble til og sikre
avlgpsslangen«).

r Systemvarsel om & kjore Drum | Hvis det vises en advarsel pa displayet
L L Clean (Selvrenseprogram) etter vask, gjor du folgende:

* rengjor doseringsbeholderen,
rengjer inntaksslangen,
doseringskammeret for vaskemiddel og
derpakningen av gummi,

* rengjor pumpefilteret (se kapittelet
»RENGJORING OG VEDLIKEHOLD«) og

* Kjorer selvrensprogrammet Drum clean
(Selvrenseprogram)(se kapittelet
»VASKEPROSESSEN, TRINN FOR TRINN
(1-7)/Trinn 3: Programtabell«).

Selvrensprogram brukes til & rengjere
trommelen og fierne rester av vaskemiddel og
bakterier. Trommelen ma vaere tom. Ikke doser
vaskemiddel eller taymykner! Du kan tilsette
litt spriteddik (ca. 2 dl) eller natron (1 spiseskje
eller 15 g) for effektiv avkalking. Vi anbefaler
at du bruker programmet minst én gang i
maneden eller hver gang advarselen vises HEl.

Systemet advarer om for mye
skumming i lopet av
vaskeprogrammet

Hvis det oppstar for mye skum i
vaskemaskinen, eller hvis det lekker skum
gjennom doseringskammeret, mé klesvasken
skylles grundig med mye vann. Velg et
vaskeprogram, men ikke tilsett vaskemiddel.

e Vianbefaler at du bruker programmet
Rinse&Softening (Skylling&Taymykning).

e Reduser mengden vaskemiddel som
tilsettes.
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Advarsel/ Indikasjon i displayet Arsak og beskrivelse - hva gjor du?
Informasjon
oc Varsel om strombrudd Systemet registrerte strembrudd under
) (»PF«/Strembrudd) vaskeprogrammet, noe som pavirket
gjennomfaringen av vaskeprogrammet.
Kontroller kursen som vaskemaskinen er koblet
til.
oC Advarsel om strombrudd Nar vaskesyklusen er ferdig, vil og
| («PF/End») vises vekselvis i displayet. Dette informerer
p— brukeren om strembrudd og om hvordan det
C _._'l pavirker gjennomferingen av
LI vaskeprogrammet. Vaskeprogrammet
fortsetter der det slapp, og deretter avsluttes
det pa vanlig mate.
) 1) Advarsel - U:Lo Et langvarig spenningsfall til under 180 V ble
(W] (spenning under 180 V) registrert, noe som kan pavirke

vaskemaskinens drift.
Kontroller kursen som vaskemaskinen er koblet
til.

Verken displayet eller knappene
reagerer

Trekk stopselet ut av stikkontakten. Kontroller
at tilforselsspenningen er egnet for
vaskemaskinen (220-240 V). Koble deretter
stopselet til stikkontakten igjen og sla pa
vaskemaskinen.

Advarsel - U:Hi
(spenning over 260 V)

En langvarig spenningsekning til over 260 V
ble registrert, noe som kan pavirke
vaskemaskinens drift.

Kontroller kursen som vaskemaskinen er koblet
til.

W'y,
03
ca
[}

Faaa N

Vaskemaskin i standby, klar til 8
fortsette vaskeprogrammet
Gjenstaende tid for programslutt
er vekselvis pa og av pa displayet.

For & gjenoppta vaskeprogrammet trykker du
pé knappen (3) START/PAUSE.

-

Klargjering for opplasing av
doren
Signallampene blinker pa displayet.

Vent til prosessen er ferdig. Hvis ingen feil
vises etter prosessen, kan et nytt program
startes.

Vannet ma tappes ut. Vent til deren lases opp.

Apparatet kan ikke fjernstyres

Apparatets fiernstyring er ikke aktivert.
Kontroller om Wi-Fi-symbolet = pa apparatet
lyser, og vri programvelgeren (1) til posisjonen
REMOTE CONTROL (ConnectLife) T
(FJERNKONTROLLEN).

Apparatet kobles ikke til
Wi-Fi-nettverket

Apparatet finner ikke Wi-Fi-nettverket ditt.
Kontroller om 2,4 GHz nettverket er aktivert
pa ruteren, og om Wi-Fi-signalet er sterkt nok
der apparatet er plassert.
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9 INFORMASJON!
Stoy og vibrasjon — kontroller at apparatet er vatret ved hjelp av de justerbare bena, og at
l&semutrene er ordentlig strammet.

Ujevn fordeling av teyet eller klumper med tey i vaskemaskinen kan fere til problemer slik som
vibrasjoner og stey under drift. Vaskemaskinen oppdager slike problemer og UKS* (*
stabilitetskontrollsystem) aktiveres.

Sma teymengder (f.eks. ett handkle, én genser, én badekape osv.) eller kleer laget av materiale med
spesielle geometriske egenskaper er nzermest umulige a fordele jevnt i trommelen (tefler, store plagg
osv.). Dette forer til flere forsek p& & fordele toyet pa nytt, som i sin tur ferer til at programmet varer
lengre. | ekstreme tilfeller under ugunstige forhold kan programmet bli ferdig uten sentrifugering.
UKS* (* stabilitetskontrollsystem) sgrger for stabil drift og forlenger levetiden til vaskemaskinen.

Ta kontakt med autorisert tekniker hvis problemet vedvarer til tross for at instruksjonene ovenfor
folges.
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Service

For du tar kontakt med en tekniker
Nér du kontakter et servicesenter, ma du oppgi vaskemaskintype (1), kode/ID (2), modellnummer (3)
og serienummer (4).

Vaskemaskinens type, kode, modell og serienummer finner du pa typeskiltet pa innsiden av deren til
vaskemaskinen.

AN
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@ TYPE: PS22/XXXXX_| MODEL: XXXXKXXO0MK l_ —I
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ADVARSEL!
Ved feil ma det bare brukes godkjente reservedeler fra autoriserte produsenter.

ADVARSEL!
Reparasjon eller garantikrav p& grunn av feil tilkobling eller feil bruk av vaskemaskinen dekkes
ikke av garantien. | slike tilfeller baeres reparasjonskostnadene av brukeren.

INFORMASJON!

Garantien dekker ikke forbruksvarer, mindre fargeavvik, okt driftsstoy som skyldes maskinens
alder og ikke pavirker maskinens funksjon, og heller ikke estetiske feil pa komponenter som ikke
pavirker maskinens funksjon eller sikkerhet.

Garantien dekker ikke feil eller defekter som skyldes forstyrrelser fra omgivelsene (lynnedslag,
strombrudd, naturkatastrofer osv.).

INFORMASJON!

Rapporter eventuelle feil til det lokale kundesenteret eller pa en nettadresse. Du finner all
informasjon i den vedlagte garantierklaeringen. Kontaktinformasjon til det godkjente servicesenteret
finner du i garantierkleeringen som felger med apparatet og pa nettstedet ved & skanne QR-koden
pa typeskiltet.

INFORMASJON!

Noen enkle feil beskrevet i kapittelet »FEILSOKING/Feilsgking og feiltabell« kan loses av brukeren
selv ved 4 felge instruksjonene, uten fare for egen sikkerhet og uten at det pavirker
garantibetingelsene.



9 INFORMASJON!
Det vil veere mulig & fa tak i funksjonelle reservedeler til vaskemaskinen du har kjgpt i 10 ar. |
Igpet av denne tiden vil originale reservedeler veere tilgjengelige for & sikre at apparatet ditt
fungerer som det skal.
En liste over reservedeler og reparasjonstips i henhold til gjeldende gkodesignforordning finner
du ved & skanne QR-koden pa innsiden av deren til vaskemaskinen eller benytte denne koblingen:
https://auid.connectlife.io.
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ANBEFALINGER FOR VASK OG OGKONOMISK
BRUK AV VASKEMASKINEN

Vask nye kulgrte plagg separat den forste gangen.
Vask ekstra skittent tay i mindre mengder med mer vaskepulver eller med forvask.

Huvis tayet er lite skittent, anbefaler vi et program uten forvask, bruk av kortere programmer (f.eks.
FAST) og lavere vasketemperatur.

Bruk et spesiell flekkfjerningsmiddel p& gjenstridige flekker for vask.
Bruk av klorbaserte blekemidler frarades, for de kan skade varmeelementet.

Hvis du vasker pé lave temperaturer og/eller med flytende vaskemidler, er det fare for utvikling av
mikroorganismer og en ubehagelig lukt i vaskemaskinen. La deren til vaskemaskinen sté apen etter
hver vask slik at apparatet far terke. Hvis du merker en ubehagelig lukt, kjerer du programmet Drum
clean (Selvrenseprogram).

Kalkavleiringer forhindrer og fijerner du ved bare a bruke midler med tilsatt korrosjonsbeskyttelse.
Folg instruksjonene fra produsenten av rengjeringsmidlet. For a fierne kalkavleiringer anbefaler vi at
du starter programmet DRUM CLEAN (Selvrenseprogram). Tilsett spriteddik (2 dl).

Unnga a kjere maskinen med lite tay, da dette forer til ungdvendig energibruk og dérligere
vaskemaskinytelse.

Du kan spare energi og vann ved & fylle opp vaskemaskinen til kapasiteten som er angitt av produsenten
for hvert program.

9 INFORMASJON!
Felgende informasjon finner du med QR AUID-koden pa typeskiltet (se kapittelet »BESKRIVELSE
AV VASKEMASKINEN/Tekniske spesifikasjoner«):

nominell kapasitet i kg;

programmets varighet i timer og minutter;

energiforbruk i KWh per syklus;

vannforbruk;

maksimal temperatur i vaskemaskinens trommel;
restfuktighet etter vaskesyklus og sentrifugeringshastighet.

Ved hgyere sentrifugeringshastigheter blir det mindre restfuktighet i toyet. Dermed vil terking i en
terketrommel bli mer gkonomisk og raskere.

Losne sammenbrettet toy for du legger det i vaskemaskinen.

Hvis vannets hardhet er over 14°dH, ber du bruke vannavherder. Varmeelementskade pa grunn av
feil bruk av vannavherder dekkes ikke av garantien. Sjekk informasjon om vannets hardhet hos det
lokale vannverket eller lokale myndigheter.

Vaskemiddelskuff

Ikke legg harde klumper med vaskepulver i vaskemiddelskuffen, for de kan tilstoppe rerene i
vaskemaskinen.
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1 En skilleplate leveres

med vaskemaskinen. Den
gjer det mulig & tilsette

flytende vaskemiddel i
L]

kammeret for hovedvask C)
(venstre kammer).

Det er et kammer for
desinfeksjon (A) i kammeret
for forvask. Det kan fjernes.

2 Indikator for pulver og
flytende vaskemiddel.
3 Nar du bruker

vaskepulver, ma skilleplaten
loftes opp.

4 Nér du bruker flytende

vaskemiddel, ma skilleplaten
senkes.

Symboler for kamrene i vaskemiddelskuffen

C) forvask
C) hovedvask
@ toymykning
A desinfeksjonskammer

Vaskemidler

9 INFORMASJON!
Vaskemidler som er merket som miljovennlige, er mindre skadelige for miljoet.

Folg anbefalingene fra vaskemiddelprodusentene ved tilsetting av vaskemiddel. Anbefalt mengde
vaskemiddel for bestemte teymengder og hardhetsnivaer for vannet er angitt pa vaskemiddelpakken.

Bruk tilbehgret fra produsenten av rengjeringsmiddelet til & dosere rengjeringsmidler pa riktig méte,
seerlig flytende rengjeringsmidler.
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9 INFORMASJON!
Vi anbefaler tilsetting av pulver rett for vaskesyklusen. Hvis du tilsetter det for, ma du passe pa
at vaskemiddelkammeret i vaskemiddelskuffen er helt tort for du tilsetter pulveret: ellers kan
pulveret sterkne for vaskeprosessen starter.

Egnede vaskemidler
Bruk alltid vaskemiddel beregnet pa maskinvask.

Nar du bruker flytende teypleieprodukter, anbefaler vi at du fortynner dem med vann for & hindre at
vaskemiddelskuffen gér tett.
Flytende vaskemidler er beregnet for vaskeprogram uten forvask.

Se kapittelet »VASKEPROSESSEN, TRINN FOR TRINN (1-7)/Trinn 3: Anbefalinger for vaskemidler i
henhold til forordning (EU) nr. 1015/2010«.

Du kan bruke alle moderne vaskemidler som er beregnet p& vaskemaskiner i private hjem. Pa
vaskemiddelets emballasje finner du instruksjoner og dosering, som gjelder for maksimal fyllmengde.

Dosering av vaskemiddel avhenger av:

e hvor skittent toyet er;
e tgymengde og
e vannhardhet.

Hardhetsnivaer
Vannets hardhetsgrad
°dH (°N) m mol/l °fH (°F) p-p-m.
1 - blgtt <8,4 <15 <15 <150
2 — normalt 8,4-14 1,5-2,5 15-25 150-250
3 - hardt >14 >2,5 > 25 > 250
(- INFORMASJON!

Sjekk informasjon om vannets hardhet hos det lokale vannverket eller lokale myndigheter.

Doseringstilbeher

Bruk tilbehgret fra produsenten av rengjeringsmiddelet til & dosere rengjeringsmidler pa riktig mate,

seerlig flytende rengjeringsmidler.

Toymyknere

-9- INFORMASJON!

Hell teymykner ned i vaskemiddelskuffen, i kammeret med symbolet . Folg anbefalingene pa

emballasjen til teymykneren.

9 INFORMASJON!

Ikke fyll taymyknerkammeret over maks.-merket (maksimalt angitt niva). Hvis det fylles for mye
i, kan taymykneren bli tilsatt toyet for raskt, og dette forer til darligere vaskeresultat.
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Tips om flekkfjerning
For du bruker spesielle flekkfjerningsmidler, kan du preve naturlige metoder som ikke skader miljoet,
pa mindre vanskelige flekker.

Men husk at rask handling er ngdvendig! Veet flekken med en svamp eller et papirhandkle, skyll med
kaldt (lunkent) vann — men aldri med varmt vann!

Ved bruk av blekemiddel eller flekkfjerningsmiddel er det fare for rust (korrosjon) og misfarging.

ADVARSEL!

For a beskytte miljoet frarader vi bruk av sterke kjemikalier.

Flekker

Flekkfjerning

Sole

Nar flekken er terr, skraper du den forst av plagget for du vasker det i
vaskemaskinen. Ved gjenstridige flekker legger du det i blgt i et
flekkfjerningsmiddel med enzymer for du vaske plagget. Hvis flekken ikke er
gjenstridig, vasker du teyet med flytende vaskemiddel eller vaskepulver og vann
for vasken.

Antiperspirant

Far vasking i vaskemaskinen péferer du flytende vaskemiddel pa toyet. Bruk
flekkfjerningsmiddel pa gjenstridige flekker. Du kan ogsé bruke et oksygenbasert
blekemiddel til vasken.

sole, matflekker)

Te Skyll toyet eller legg det i blgt i kaldt vann, og tilsett flekkfjerner hvis nedvendig.

Sjokolade Skyll toyet eller legg det i blet med lunkent sdpevann. Deretter har du pa sitronjus
og skyller.

Blekk For vasking i vaskemaskinen péaferes flekkfjerningsmiddel pa flekken. Du kan
ogsa bruke denaturert sprit. Vreng plagget og legg et papirhandkle under flekken.
Bruk alkohol pa baksiden av flekken. P& slutten av prosessen skyller du plagget
grundig.

Tusjpenner Fortynn litt stivelse i vann, og legg det pa flekken. Nar det tarker, skraper du det
av med en kniv, og deretter vasker du plagget i vaskemaskinen.

Babymat (urin, |For du vasker plagget i vaskemaskinen, legger du flekkene i blgt i lunkent vann

i minst en halv time. For enklere flekkfjerning kan du tilsette et enzymbasert
flekkfjerningsmiddel.

Gras For du vasker plagget i vaskemaskinen, legger du tayet i blgt i et enzymbasert
flekkfjerningsmiddel. Grasflekker kan ogsa fiernes ved a legge plagget i blgt (i
cirka 1 time) i fortynnet sitronjus eller destillert eddik.

Egg Legg plagget i blat i et enzymbasert flekkfjerningsmiddel. La det ligge i blgt i
kaldt vann i minst 30 minutter eller noen timer dersom flekkene er gjenstridige.
Deretter vasker du plagget i vaskemaskinen.

Kaffe Legg plagget i saltvann. Hvis flekken ikke er ny, legger du plagget i blot med en
blanding av glyserin, ammoniakk og alkohol.

Skokrem Bruk matolje pa flekken og skyll.

Blod Friske flekker — skyll plagget i kaldt vann og vask det i vaskemaskinen.

Torket flekk — Legg plagget i blet i et enzymbasert flekkfjerningsmiddel. Deretter
vasker du plagget i vaskemaskinen. Hvis flekken ikke forsvinner, kan du prove
med et blekemiddel plagget taler.
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Flekker Flekkfjerning

Lim, Legg plagget i en pose, og deretter i fryseren til flekken blir hard. Deretter fierner

tyggegummi du den med en uskarp kniv. Deretter fortynner du flekken med en
forvaskflekkfjerner og skyller grundig. S& vasker du teyet som vanlig.

Sminke Bruk en flekkfjerner til forvasken, og deretter vasker du teyet i vaskemaskinen.

Smor For vasking i vaskemaskinen paferer du flekkfjerningsmiddel pa flekken. Deretter
skyller du med varmt vann (s& varmt som tekstilet taler).

Melk Legg plagget i blat i et enzymbasert flekkfierningsmiddel. La det ligge i blot i

minst 30 minutter eller noen timer dersom flekkene er gjenstridige. Deretter vasker
du plagget i vaskemaskinen.

Fruktjus Legg en blanding av salt og vann pa flekken. Vent til det har gjort sin virkning og
skyll. Du kan pafare natriumbikarbonat, destillert eddik eller sitronjus pa flekken
for du vasker plagget i maskinen. Bruk glyserin til gamle flekker. Etter 20 minutter
skyller du med kaldt vann, og deretter vasker du teyet i vaskemaskinen.

Vin Legg toyet i kaldt vann i minst 30 minutter. Bruk ogsa flekkfjerner. Deretter vasker
du plagget i vaskemaskinen.

Voks Legg plagget i fryseren til voksen stivner. Deretter skraper du den av. Fjern resten
av voksen ved & legge et papirhandkle pa flekken og deretter varme det opp
med et strykejern til papiret suger opp voksen.

Svette For vasking i vaskemaskinen gnir du flytende vaskemiddel grundig inn i flekken.

Lav standbymodus

Hvis du ikke kjarer noe program eller velger noen innstillinger nér du har slatt pa vaskemaskinen
(PA/AV-knappen (1)), slas displayet av etter 5 minutter og skifter til hvilemodus for & spare energi.

Displayet vil bli aktivert pa nytt dersom du dreier pa programvelgeren (2) eller trykker pa knappen
PA/AV (1). Hvis du ikke gjer noe i lepet av 5 minutter etter at et program er ferdig, slas displayet av
for & spare strom.

P o = vektet effekt nar av [W] <05
P I = vektet effekt i standby [W] <0,5
T | = standbytid [min] 5,00

2O~ INFORMASJON!
Apparat med tradles tilkobling bruker mindre enn 2 W strem i standbymodus.
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TABELL OVER TYPISK FORBRUK

(modellavhengig)

20- INFORMASJON!

Oppgitt informasjon er i samsvar med EU-forordning 2019/2023. Verdiene som er angitt for andre
programmer enn Eco 40-60 er fastslatt i samsvar med gjeldende standard EN60456.

Forklaring av symboler som brukes nedenfor:

€7 Nominell kapasitet (kg)

@ Programvarighet (h:min) ()

&y Vannforbruk (L/syklus) )

f; Forbruk av elektrisk energi (kWh/syklus) (!

@ Maksimal temperatur (°C) 5 min ()

o) -
:(D
aE

IO

Restfuktighet (%) ("

Energieffektivitetsklasse

Sentrifugehastighet (rpm)

kapasitet;

for dette programmet;
for dette programmet

vi

verdiene.

energimerking.

vaskemaskinen.
FL Full maskin (Full Load)

ii programmet 20 °C ved nominell kapasitet for dette programmet;
i ett bomullsprogram ved nominell temperatur hoyere enn eller lik 60 °C (hvis det finnes) ved nominell kapasitet

i programmet ECO 40-60 ved nominell kapasitet, halvparten av nominell kapasitet og en fierdedel av nominell

iv ett program for andre tekstiler enn bomull eller en blanding av tekstiler (hvis det finnes) ved nominell kapasitet

v ett program for hurtigvask av lite skittent tay (hvis det finnes) ved nominell kapasitet for dette programmet;

ett program for sveaert skitne tekstiler (hvis det finnes) med nominell kapasitet for dette programmet;

(1) P& grunn av pévirkning av vanntrykk, hardhet og inntakstemperatur, type, mengde og tilsmussing av toyet,
vaskemiddelet som brukes, stromforsyningen og valgte funksjoner, kan de faktiske verdiene avvike fra de angitte

(2) Testprogram med kaldt vann (15°C) i samsvar med EUs direktiv om okodesign og EUs forordning om

(3) Vaskemaskinens type, kode, modell og serienummer finner du pa typeskiltet pa innsiden av deren til

49 cm / 7 kg, 8 kg:
] =
Program wARCHE" I N ECREC =
i |Eco 40-60 @ 7,0 |03:27 0,620 | 50 | 30
3,5 |02:33 (0,200 | 45 |23 | 53 |1400 |A-10
2,0 |02:31 0,180 | 33 |23
8,0 |03:38 |1,100 | 60 | 43
4,0 |02:33 (0,210 | 44 |26 | 53 |1400 | B
2,5 |02:31 0,180 | 35 | 24
ii | Colour 20°C FL |02:29 |0,218 | 83 |20 | 55 |1200
(Farget)
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49 cm / 7 kg, 8 kg:

] =
Program wAKCHE N A RO NI
iii | Cotton white 60°C FL |03:03 |1,703 | 83 |60 | 55 |1200
(Bomull hvit)
iv | Mix 40°C ]
(Blandet toy/Syntetisk) 3,5 |02:23 (0,574 | 59 | 42 | 42 |1000
v |Speed 20° .
(Hurtigvask 20) 2,5 |00:20 (0,045 | 32 |29 | 81 |1000
Vi Cottonwhl.teGO C + water plus FL |03:03 2,000 | 93 | 60 55 |1200
(Bomull hvit & vann+)
(3) Dataene gjelder for:
[PS22/62140] [PS22/67140] [PS22/62141] [PS22/67141] [PS22/62142] [PS22/67142] [PS22/62143] [PS22/67143] [PS22/62144] [PS22/67144]
49 cm / JET / 8 kg:
] =
Program wAKCHE I AN N ECRE O NI
i |Eco 40-60 @ 8,0 |03:38 (0,875 | 62 | 37
4,0 |02:33 /0,200 | 46 |20 | 53 [1400 | A
2,5 |02:31 (0,180 | 35 | 20
ii | Colour 20°C FL |02:29 |0,196 |88 |20 | 55 |1200
(Farget)
iii | Cotton white 60°C FL |03:03 1,736 | 88 | 60 | 55 |1200
(Bomull hvit)
iv | Mix 40°C ]
(Blandet toy/Syntetisk) 3,5 |02:23 (0,526 | 63 |42 | 35 |1000
v |Speed 20° .
(Hurtigvask 20) 2,5 |00:20 (0,041 |32 |29 | 79 |1000
Vi Cot'tonwhl.teGO C + water plus FL |03:03 2,000 | 94 | 60 55 |1200
(Bomull hvit & vann+)
(3) Dataene gjelder for:
[PS22/67145) [PS22/67146) [PS22/67147) [PS22/67148)
54 cm /7 kg, 8 kg:
] =
Program wAKCHE I AN N ECRE O NI
i |Eco 40-60 @ 8,0 |03:32 (0,760 | 60 | 33
4,0 |02:45 (0,190 | 45 |20 | 53 |1400 |A10
2,5 |02:45 (0,185 | 35 | 20
] 35/ | 44/ [1600/
8,0 |03:32 {0,830 | 60 | oo | o (1400 | A
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54 cm /7 kg, 8 kg:

] =
Program wAKCHE I A RESEEC B
40 |02:45 0250 |45 |2
20
25 |02:45 0200 |35 |2Y
20
7,0 |03:01 0,680 | 52 | 31
35 |02:33 0,185 | 43 | 25 | 53 1400 |A10
2,0 |02:31 0,180 | 35 | 24
ii | Colour 20°C FL |02:29 |0,183 | 85 |20 | 55 |1200
(Farget)
iii | Cotton white 60°C FL |03:03 |1,802 |87 |60 | 55 |1200
(Bomull hvit)
iv | Mix 40°C ,
(Blandet toy/Syntetisk) 35 02:23 0,497 | 57 |42 | 43 |1000
v |Speed 20” .
Eirtiguask 20) 25 00220 (0,044 | 32 |29 | 75 |1000
vi | Cotton white 60°C + water plus FL 103:03 |2.100 |100 | 60 55 |1200

(Bomull hvit & vann+)

() Dataene gjelder for:
[PS22/63140] [PS22/64140] [PS22/63141] [PS22/64141] [PS22/63142] [PS22/64142] [PS22/63143] [PS22/64143] [PS22/63144 [PS22/64144] [PS22/63160]

[PS22/64160] [PS22/63161] [PS22/64161] [PS22/63162] [PS22/64162] [PS22/63163] [PS22/64163] [PS22/63164 [PS22/64164]

54 cm / JET /9 kg:
] =
Program wAKCHE N AN N RO M=
i |Eco 40-60 @ 9,0 |03:32 (0,730 | 58 | 32
45 |02:45 (0,230 | 45 |22 | 53 |1400 |A-10
25 |02:45 (0,270 | 42 | 23
ii | Colour 20°C FL |02:29 (0,224 |85 |20 | 55 |1200
(Farget)
iii|Cotton white 60°C FL |03:03 [1,990 | 84 | 60 | 55 |1200
(Bomull hvit)
iv | Mix 40°C .
(Blandet toy/Syntetisk) 3,5 |02:23 (0,641 |65 |42 | 41 |1000
v |Speed 20° .
(Hurtigvask 20) 2,5 |00:20 (0,043 |33 |29 | 65 |1000
Vi Cottonwhl.te60 C + water plus FL |03:03 2,096 | 99 | 60 55 11200
(Bomull hvit & vann+)

(8) Dataene gjelder for:
[PS22/6D145] [PS22/6D146] [PS22/6D147] [PS22/6D148]
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60 cm (64 1) / 10 kg:

(Bomull hvit & vann+)

] =
Program wAKCHE N A RO NI
i |Eco 40-60 @ 10,0 |03:31 (0,680 | 61 | 30
5,0 |02:36 |0,300 | 46 |25 | 53 |1400 |A20
2,5 |02:34 (0,250 | 40 | 25
ii | Colour 20°C FL |02:29 (0,165 | 92 |20 | 55 |1200
(Farget)
iii | Cotton white 60°C FL |03:03 [2,104 |99 |60 | 55 |1200
(Bomull hvit)
iv |Mix 40°C .
(Blandet toy/Syntetisk) 3,5 |02:23 (0,594 |62 |42 | 41 |1000
v |Speed 20° .
(Hurtigvask 20) 2,5 |00:20 (0,043 |32 |29 | 76 |1000
vi |Cotton white 60°C + water plus FL |03:03 2,400 |110 | 60 55 11200

(8) Dataene gjelder for:
[PS22/6B140] [PS22/6B141] [PS22/6B142] [PS22/6B143] [PS22/6B144]
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ETIKETT

( HENHOLD TIL EU-FORORDNING NR. 2019/2014)

X

EEIENERGY &2

TRADEMARK XXXX »

Selseccee

- QR-kode;
— Leverandgrens navn eller varemerke
— Leveranderens modellidentifikator

- skala

- Energieffektivitetsklasse fastsatt i samsvar med punkt A i vedlegg Il
— Vektet energiforbruk i kWh per 100 sykluser, avrundet til naermeste heltall i samsvar med vedlegg IV

for energieffektivitetsklasser fra A til G;

— nominell kapasitet, i kg, for ECO-programmet 40-60

— Vektet vannforbruk per syklus (WW) i liter, avrundet til naermeste heltall i samsvar med vedlegg IV
- Varighet pa oko 40-60-programmet ved merket kapasitet i t:min, avrundet til neermeste minutt
— Sentrifugeringseffektivitetsklasse fastsatt i samsvar med punkt B i vedlegg Il

X

- Luftbarne akustiske steyutslipp under sentrifugeringsfasen, uttrykt i dB(A) re 1 pW og avrundet til naermeste

heltall, samt klasse for luftbarne akustiske stoyutslipp fastsatt i samsvar med punkt C i vedlegg Il
er nummeret til denne forordning, som er «2019/2014».
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PRODUKTINFORMASJONSBLAD

( HENHOLD TIL EU-FORORDNING NR. 2019/2014)

Leverandgrens navn eller varemerke:

Leverandgrens adresse (°):

Modellkode:
Generelle produktparametere:
Parameter Verdi Parameter Verdi
Nominell kapasitet (?) (kg) Mal i cm Hoyde X
X,X Bredde X
Dybde
EEIl,, @ X,X Energieffektivitetsklass (?) | [A/B/C/D/E/F/G] (9)
Vaskeeffektivitetsindeks (?) X, XXX Skylleeffektivitet (g/kg) (3) X,X
Energiforbruk i kWh per Vannforbruk i liter per
syklus, for programmet syklus, basert pa
»eco 40-60«. Faktisk programmet »eco 40-60«.
energiforbruk beror pa X, XXX Faktisk vannforbruk X
hvordan maskinen brukes. avhenger av hvordan
maskinen brukes og
vannets hardhet.
Maksimal temperatur inni | Nominell X Gjenveerende
det behandlede plagget (%) |kapasitet fuktighetsinnhold (?) (%)
(°C) Halv Nominell kapasitet
Nominell X X,X
kapasitet Nominell kapasitet
Kvart
Nominell X
kapasitet
Sentrifugeringshastighet () | Nominell X Torketrommel-
(0./min.) kapasitet effektivitetsklasse (%)
[A/B/C/D/E/F/G] (°)
Halv X
Kvart X
Programvarighet (%) (h:min) | Nominell . Type
kapasitet | * i
apasl [innbygd/
Halv XXX frittstdende]
Kvart XXX
Luftbaret akustisk Luftbaret akustisk
: : a
stzyqtsllpp under . " stzyut.sl|pp§klasse @ [A/B/C/D] €)
sentrifugeringsfasen (%) (sentrifugeringsfase)
(dB(A) re 1 pW)
Av-modus (W) X, XX Hvilemodus (W) X, XX
Utsatt start (W) Nettilknyttet hvilemodus
(hvis relevant) X, XX (W) X, XX

(hvis relevant)

Minimum garantitid som gis av leveranderen (°):
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Dette produktet er konstruert for a frigjore

sglvioner under vaskesyklusen [JANE]

Tilleggsinformasjon:

Nettkobling til leveranderens nettsted, hvor du finner informasjon i punkt 9 i vedlegg Il iht.
kommisjonsforordning (EU) 2019/2023 (') (%):

(3 For eco 40-60-programmet.

(°) Endringer i disse punktene skal ikke betraktes som relevante for hensikten med paragraf 4 i
artikkel 4 i forordning (EU) 2017/1369.

() Hvis produktdatabasen automatisk genererer det endelige innholdet i denne cellen, skal
leveranderen ikke legge inn disse dataene.

1) Kommisjonsforordning (EU) 2019/2023 av 1. oktober 2019 om fastsettelse av krav til skodesign
for vaskemaskiner og vaskemaskiner/terketromler til husholdningsbruk i henhold til europaparlaments-
og radsdirektiv 2009/125/EF, om endring av kommisjonsforordning (EF) nr. 1275/2008 og oppheving
av kommisjonsforordning (EU) nr. 1015/2010 (se side 285 i denne EUT).
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KASSERING

Emballasjen er laget av miljgvennlige materialer som kan resirkuleres, kastes eller
destrueres uten & skade miljoet. Derfor er emballasjematerialene merket for dette
formalet.

Symbolet pa produktet eller emballasjen indikerer at produktet ikke skal behandles som vanlig
husholdningsavfall. Produktet méa leveres til godkjent mottak for elektrisk og elektronisk avfall.

Nar apparatet avhendes etter endt levetid, ma alle stremledninger fiernes, og derldsen og bryteren
ma destrueres for & hindre at deren kan ga i Ias (barns sikkerhet).

Riktig avfallshandtering av produktet bidrar til & forebygge eventuelle negative konsekvenser for
miljg og helse. Slike negative konsekvenser kan bli resultatet ved feil avhending av produktet.
Vennligst ta kontakt med lokale renovasjonsmyndigheter, renovasjonsfirma eller forretningen der
du kjgpte produktet for mer informasjon om avfallshandtering av produktet.
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gorenje

PS22 B2+SHW GOR

LTNNINN, - ce

920847-a9

Vi forbeholder oss retten til & foreta endringer i bruksanvisningen.
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